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Σήμερα και αύριο απεργούν στη ΔΕΗ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ ΕΜΠΟΡΑΣ ΠΡΟΣΦΕΥΓΕΙ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΟ

Διακοπές ρεύματος 
λόγω της απεργίας Κύκλωμα

Άρχισε χθες και λήγει σήμερα 
η 48ωρη Πανελλαδική απεργία 
των εργαζομένων στη ΔΕΗ.
Η Ομοσπονδία του προσωπικού 

(ΓΕΝΟΠ) διεκδικεί την υπογραφή 
ικανοποιητικής συλλογικής σύμ­
βασης εργασίας και κατάρτιση 
νέου κανονισμού, καταγγέ^ον- 
τας ταυτόχρονα την Διοίκηση 
της εταιρίας για αρνητική στάση 
στα αιτήματα των εργαζομένων. 
Εξ αιτίας της 48ωρης απεργίας 

σήμερα και αύριο θα λειτουρ­
γούν οι εγκαταστάσεις της ΔΕΗ 
μόνο με το προσωπικό α­
σφαλείας.
Για σήμερα πάντως έχει προ­

γραμματιστεί συνάντηση της ΓΕ­
ΝΟΠ, ΔΕΗ με τον υπουργό κ. 
Πεπονή. Παράλληλα η ΓΕΝΟΠ έ-

χει ζητήσει συνάντηση και με τον 
υπουργό Εργασίας κ. Γεννηματά 
με αντικείμενο τα αιτήματα των

εργαζομένων.

Για σήμερα και αύριο ημέρες της 
απεργιακής κινητοποίησης ανα­
μένονται διακοπές ρεύματος.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ 
ΤΟΥ Κ.Κ.Ε.

ΣΤΟΝ κ. ΠΕΠΟΝΗ
Συνάντηση με τον υπουργό Βιο­
μηχανίας κ. Πεπονή είχε την πε­
ρασμένη Δευτέρα αντιπροσω­
πεία του Κ.Κ.Ε. αποτελούμενη 
από την βουλευτή Μαρία Δαμα- 
νάκη και τον Γραμματέα του Γ.Π. 
Κρήτης κ. Νισταζάκη.
Ο κ. Πεπονής και στελέχη της 

ΔΕΗ ενημέρωσαν και απάντησαν 
σε ερωτήσεις της αντιπροσω­
πείας του Κ.Κ.Ε. σχετικά με την 
πόντιση καλωδίου για την σύνδε­
ση της Κρήτης με το Κεντρικό δί- 
κτνο της ΔΕΗ.

ΕΝΙΑΙΟ
ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΑΚΟ 
ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ 

Έγινε προχθές με πρωτοβουλία της ΕΛΜΕ
Μια ακόμη σύσκεψη με Θέμα 

το κτιριακό πρόβλημα των 
σχολείων πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
του νομού Ηρακλείου πραγμα­
τοποιήθηκε το βράδυ της Δευ­
τέρας στα γραφεία της ΕΛΜΕ, 
με πρωτοβουλία του Διοικητι­
κού Συμβουλίου της Ενωσης. 
Συμμετείχαν εκπρόσωποι της 
Επιτροπής Παιδείας του Δήμου 
Ηρακλείου, του Δήμου Μοι­
ρών, των Κοινοτήτων Αλικαρ­
νασσού, Τυμπακίου και 
Βενεράτου, του Συλλόγου Δα­
σκάλων και Νηπιαγωγών και 
της Ενωσης Γονέων Δήμου Η­
ρακλείου. Οι εκπρόσωποι των 
φορέων εκτίμησαν ότι δεν είναι 
δυνατό να λυθεί το πρόβλημα 
της στέγης των σχολείων με τα 
χρήματα του Νομαρχιακού Τα­
μείου και συμφώνησαν με την 
πρόταση του Νομαρχιακού

Από κινητοποίηση της ΕΛΜΕ για το κτιριακό πρόβλημα στο 
Νομό

Συμβουλίου για τη δημιουργία 
ειδικού προγράμματος για τα 
σχολικά κτίρια του νομού, με 
χρηματοδότηση απο τους κεν­
τρικούς φορείς.

Η σύσκεψη αποφάσισε να ε-

πισκεφθεί τα οικονομικά υ-

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

9

τοκογλύφων
ΤΟΥ 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

Συγκλονιστικά στοιχεία που α­
φορούν την παράνομη δράστη-
ριότητα κυκλώματος
τοκογλύφων στο Ηράκλειο έχει 
συλλέξει και πρόκειται να κατα­
θέσει στον Εισαγγελέα Πλημμε- 
λειοδικών Ηρακλείου έμπορος 
της πόλης. Οι καταγγελίες που ό­
πως ο ίδιος ο έμπορος διαβε- 
βαιώνει είναι απόλυτα 
τεκμηριωμένες, αφορούν την 
δραστηριότητα τριών συγκεκρι­
μένων τοκογλύφων οι οποίοι υ­
πολογίζεται ότι διακινούν 500 
περίπου εκ. μηνιαίως με τόκο που 
φτάνει, κατά περίπτωση και το 
100%.

(Στην «Π» έχουν περιέλθει και 
τα τρία ονόματα των καταγγελ- 
λομένων που όμως για ευνόη­
τους λόγους δεν θα τα 
δημοσιεύσει μέχρι την παράδο­
ση του φακέλου στον Ει­
σαγγελέα).

Απο τα στοιχεία της ιδιωτικής 
μέχρι σήμερα έρευνας προκύπτει 
ότι στο κύκλωμα των τοκογλύ­
φων το οποίο ενδέχεται να απο­
τελούν και περισσότερα των

ΛΕΝ ΣΧΟΛΙΑΖΕΙ 
Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΑΡΤΖΕΤΛΚΗ

500 ΕΚ ΜΕ ΤΟΚ0100% ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΟΝΤΑΙ ΜΗΝΙΑΙΟΣ
τριών άτομα, έχουν πέσει θύμα­
τα δεκάδες έμποροι αλλά και ε­
πιχειρηματίες πληρώνοντας για

ασήμαντα ποσά ή και επιταγές υ­
ψηλούς τόκους. Παράλληλα προ­
κύπτει ότι η οργανωμένη 
παρατράπεζα σημαντικό μέρος 
του κεφαλαίου της οποίας προ­
έρχεται απο κέρδη λαχείου, λει­
τουργεί ακαταδίωκτα στο 
Ηράκλειο απο ΙΟετίας παρά τις 
καταγγελίες που όπως υποστη­
ρίζεται έγιναν κατά καιρούς στις 
Αρχές Ασφαλείας.

Ο συμπολίτης έμπορος που 
φέρεται διατεθημένος να βοηθή­
σει αποφασιστικά στην εξάρθρω­
ση του κυκλώματος, υποστηρίζει 
ότι απο βάσιμες ενδείξεις προκύ­
πτει η συμμετοχή και άλλων που 
λειτουργούν ως «μεσίτες» ανάμε­
σα στους δανειστές και τους δα- 
νειζομένους και πρόκειται 
κυρίως για πρόσωπα που έχουν 
σχέση με τόπους οικονομικών

ί

Βελτιωμένο σχέδιο για την άρ­
ση των ανισοτήτων του ενιαίου 
μισθολογίου παρουσίασε σήμε­
ρα στους εκπροσώπους της ΑΔΕ- 
ΔΥ ο Υπουργός Οικονομικών 
Δημήτρης Τσοβόλας, σύμφωνα 
με το οποίο οι αυξήσεις θα δο­
θούν σε τρείς δόσεις (1η Οκτω­
βρίου 1988,1η Απριλίου 1989, και 
1η Απριλίου 1990).

Ακόμα, αυξάνονται κατά 50% 
απο 40% που είναι σήμερα οι υ- 
περωριακές αποζημιώσεις, ενώ 
θα πληρωθούν εφάπαξ την 1η Ο­
κτωβρίου 1988, οι αυξήσεις που 
δεν ξεπερνούν τις 2.000 δρχ.

Αναφορικά με την ενσωμάτω­

ση της ΑΤΑ, το θέμα αυτό, θα αν- 
τιμετωπισθεί στο μέλλον, ενώ οι 
νέες αυξήσεις δεν θα συμπεριλά- 
βουν τους ήδη συνταξιούχους 
του δημοσίου.

Απο την πλευρά της, η ΑΔΕΔΥ 
επιφυλάχθηκε να απαντήσει στις 
νέες βελτιωμένες κυβερνητικές 
προτάσεις για το ενιαίο μισθολό­
γιο, αλλά επιμένει για την ενσω­
μάτωση της ΑΤΑ και του 
επιδόματος εξομάλυνσης, καθώς 
και για την άμεση καταβολή σε 
μια δόση των μισθολογικών δια­
φορών που θα προκύψουν.

Βικ«λαί« Βιβλιοθήκη

συναλλαγών.
Χαρακτηριστικό είναι τέλος ότι 

ο έμπορος κατά την καταγγελία 
Του θα επικαλεσθεί τις μαρτυρίες 
συγκεκριμένων ατόμων του ειι-

πορικού κυρίως κόσμου της πό­
λης οι οποίοι φέρονται ως 
θύματα της ομάδας των τοκο­
γλύφων.

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΑΠΟ ΧΘΕΣ 

Ο κ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

«Οι &έσεις» εμπόδιο στη λειτουργία του

Στη Θεσσαλονίκη βρίσκεται 
από χθες ο διοικητής του ΙΚΑ 
κ. Φοίβος Ιωαννίδης, προκειμέ- 
νου να εξετάσει την λειτουργία 
των υγειονομικών υπηρεσιών 
του ιδρύματος και την αντιμε­
τώπιση των προβλημάτων των 
εσόδων του ΙΚΑ.

Νέες αυξήσεις προ των πυλών. 
Έτσι τουλάχιστο λένε οι τελευ­
ταίες φήμες που δεν είναι φή­
μες, μα ειδήσεις εκπεμπόμενες 
και από κάποια μέσα μαζικής ε­
νημέρωσης. ΟΤΕ, ΔΕΗ, και άλ­
λες υπηρεσίες ετοιμάζονται - 
λένε πάντα οι ειδήσεις - φήμες 
- να μας ανακοινώσουν τα νέα 
uyn τους στις τιμές των υπηρε­
σιών που μας προσφέρουν.
Η κυβέρνηση, προς το παρόν 

τουλάχιστο τηρεί σιγή σφίγγας, 
και με χαμόγελο Τζοκόντας.. α­
παντά αινιγματικά στα εναγώνια 
ερωτήματα των απλών ανδρώ- 
πων. Άλλωστε άλλα είναι τα δέ­
ματα του άμεσου ενδιαφέροντος 
για την κυβέρνηση, και όχι τα τι­
μολόγια του ΟΤΕ και της ΔΕΗ. 
Από τη μια ο Οζάλ, κι από την 
άλλη ο., προεδρικός πονοκέφα­
λος, τρέχα να μαζεύεις λέξεις να 
μπαλώνεις, να διαμεύδεις ή να 
καλύμεις, δίχως και να μπορείς 
να αποκαλύπτεις. Προς το πα­
ρόν τουλάχιστο.
Ο πρόεδρος ήρδε από την Κί­

να και αντί να μας ανακοινώσει 
τί έκαμε και πως πήγε το ταξίδι, 
μας έλουσε με οξύτατα παράπο­
να και άλλα τινά. Δεν κατέβηκε 
από τον Άρη βέβαια. Όμως, ήρ-

δε απο την Κίνα, και μίλησε... 
Κινέζικα. Που φυσικά ο ελληνι­
κός λαός, πού να ξέρει κινέζικα 
για να καταλάβει;
Είναι όμως και ο Τούρκος. Ού­
τε λίγο, ούτε πολύ, το πνεύμα του 
Νταβάς, κινδυνεύει από τους 
Έλληνες, και μάλιστα αυτούς του 
ΠΑΣΟΚ που... τορπιλίζουν τις 
προσπάθειες του πρωθυπουργού 
τους. Εδώ, δεν γελούνε γιατί η 
υπόθεση δεν είναι για γέλια. 
Στέκονται σοβαρά μπροστά στο 
Νταβάς κι αναρωτιούνται: Στ’ α­
λήθεια, με τέτοιους ανθρώπους 
είναι δυνατό να κάμουμε χωριό; 
Τί να γίνει όμως; Αυτοί μας έτυ- 
χαν, μ' αυτούς να συνεργαστού­
με αν δεν θέλουμε να βγάλουμε 
τα μάτια μας.
Έχει λοιπόν σοβαρούς λόγους 

η κυβέρνηση νάναι... αφηρημέ- 
νη και αινιγματική σε ότι αφορά 
τις φήμες για καινούργιες αυξή­
σεις που θα δώσουν ευκαιρίες 
για να βυθιστούν στην τσέπη μας 
κι άλλα δάχτυλα από τα ίδια ξέ­
να χέρια που τη λυμαίνονται. Ευ­
τυχώς, τα δάχτυλα των χεριών, 
είναι μόνο πέντε. Σκέφτεστε τί 
θα γινόταν αν ήταν διπλάσια;

Και για να σοβαρολογούμε
συνέχεια στη σελ. 3

πουργεία μια επιτροπή απο 
τους ενδιαφερομένους φορείς 
με στόχο την προώθηση της 
πρότασης αυτής. Παράλληλα 
θα ζητήσει την υλοποίηση της 
απόφασης του Ν.Σ. (πάρθηκε 
στις 8 Ιανουάριου 1987) που α­
φορά τα σχολικά κτίρια καθώς 
και την επιπλέον κάλυψη αναγ­
κών που δημιουργήθηκαν α­
πρόβλεπτα, όπως π.χ. στο 
Γάζι.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ
Εξάλλου με χθεσινή ανακοί­

νωση του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ κα­
λούνται οι καθηγητές του νομού 
να πάρουν μέρος στην αυριανή 
συγκέντρωση των δημοσίων υ­
παλλήλων, που θα γίνει στις 
7.30 το απόγευμα στο Ε.Κ.Η. 
Στη συγκέντρωση θα παρευρε- 
θεί και θα μιλήσει για τις εξελί­
ξεις του ενιαίου μισθολογίου 
κλιμάκιο της Εκτελεστικής Ε- 
πιτροπής της ΑΔΕΔΥ.

Ο Γενικός Γραμματέας Τύπου 
και Πληροφοριών Σωτήρης Κω- 
στόπουλος δήλωσε ότι είναι πά­
για αρχή της κυβέρνησης να μην 
σχολιάζει δηλώσεις και ανακοι­
νώσεις του προέδρου της Δημο­
κρατίας. Η δήλωση αυτή έγινε σε 
απάντηση της ερώτησης «πως 
σχολιάζει η κυβέρνηση την επί­
θεση του προέδρου της Δημο­
κρατίας και μάλιστα με βαριές 
φράσεις κατά του Τύπου».
Πέραν της προαναφερόμενης 

δηλώσεως ο κ. Κωστόπουλος αρ- 
νήθηκε να απαντήσει σε οποια­
δήποτε άλλη σχετική ερώτηση 
που υπέβαλαν οι πολιτικοί συν­
τάκτες.

ϊ:

ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΥΓΕΙΑΣ

Hits
★ TO «VIDEO HITS» κληρώνει μια vespa 
PIAGGIO και τέσσερα μοτοποδήλατα. Με κάδε 

ενοικίαση κασέτας έχετε ταυτόχρονα και την ευ­

καιρία απαιτήσεως ενός λαχνού.

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΑΕ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 

Τηλ. 234.053 - 235.744

Σοβαρή κρίση δημιουργείται 
στο ιατρικό τμήμα του Πανεπι­
στημίου Κρήτης, εξαιτίας της 
κωλυσιεργ ίας που παρατηρεί­
ται στη λειτουργία του Πανεπι­
στημιακού νοσοκομείου.
Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο­
ρίες έγινε πρόταση για παραίτη­
ση των καθηγητών η οποία θα 
συζητηθεί σε έκτακτη Γενική Συ­
νέλευση του τμήματος που θα 
πραγματοποιηθεί σε σύντομο

Αφού εκείνοι το παρέδωσαν
_Διαχωρίστηκε η δίκη 

για τονς Έλληνες. 

τον «ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ» με το χασίς

χρονικό διάστημα.
Από την πλευρά εξάλλου του υ­
πουργείου Υγείας και Πρόνοιας 
έγινε γνωστό στο Δ.Σ. του Πανε­
πιστημιακού Νοσοκομείου ότι 
για να προκηρυχθούν c θέσεις 
του προσωπικού, πρέπει να ιδρυ- 
θούν τα ανάλογα Πανεπιστημια­
κά τμήματα από το υπουργείο 
Παιδείας, το οποίο όμως υποστη­
ρίζει ότι καθυστερεί να πάρει 
σχετική απόφαση επειδή υπάρ­
χει νομικό πρόβλημα στην «ονο­
ματολογία» των θέσεων του 
ιατρικού προσωπικού Έτσι η 
όλη λειτουργία του Πανεπ. Νοσ. 
εξαρτάται αυτή τη στιγμή από 
την κοινή απόφαση των υπουρ­
γών Υγείας και Παιδείας, η οποία 
καθυστερεί αδικαιολόγητα και 
σε βαθμό που να έχει προκαλέ- 
σει έντονη αγανάκτηση.
Παοάλληλα, αρκετά μέλη του 

Δ.Σ. του Πανεπ. εκφράζουν την 
απορία τους γιατί ενώ έχουν γί-

μείου στην τελευταία του συνε­
δρίαση αποφάσισε να δώσει 
βάρος στην προβολή του αιτήμα­
τος για την προκήρυξη όλων των 
θέσεων που απαιτούνται για τη 
λειτουργία του. Όπως είναι γνω­
στό το Δ.Σ. έχει ζητήσει 1.200 θέ- 
σείότεχνικού, νοσηλευτικού και 
διοικητικού προσωπικού, ενώ οι 
πληροφορίες από το υπουργείο 
υγείας λένε ότι προσανατολίζε­
ται στην προκήρυξη μόνο 300 
θέσεων.
Όμως 300 άτομα σημαίνει λει­

τουργία του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου χωρίς κρεββάτια, 
όπως δήλωσε χθες στην «Π» το 
μέλος του Δ.Σ. κ. Σταύρος 
Καμπέλης.
Έτσι παρουσιάζεται το φαινόμε­
νο να είναι έτοιμο σε λίγο καιρό 
το νοσοκομείο και να μην θέλου­
με να το παραλάβουμε από την 

συνεχεία στη σελ. 3

Συζήτηση σε δέματα υγείας δα 
πραγματοποιηδεί στη Βουλή στις 
3 Μαίου, προ ημερήσιας διάτα­
ξης. Ανάλογη συζήτηση σε δέμα­
τα ΕΟΚ δα γίνει σΛ βουλή τέλος 
Μαίου.

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ

Το ποσό των 3 εκατομ. Δρχ. 
διέθεσε από το αποθεματικό της 
Νομαρχίας η Νομάρχης κ. Χαρά 
Αθανασάκη - Μιχαηλίδου, για την 
σύσταση συνεργείου καταπολέ­
μησης των κουνουπιών. Σύμφω­
να με την απόφαση της 
Νομάρχου το συνεργείο θα 
πραγματοποιήσει ψεκασμούς, 
τόσο στην πόλη, όσο και στην ύ­
παιθρο του Νομού.

ΕΚΤΑΚΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΗΣ ΠΑΣΕΓΕΣ

Με κύριο θέμα την προσαρ­
μογή του καταστατικού της 
στις διατάξεις του νόμου 
1541/85 για τους συνεταιρι­
σμούς θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή έκτακτη γενική συ­
νέλευση της ΠΑΣΕΓΕΣ. Αλλα 
θέματα που θα συζητηθούν 
στην συνέλευση είναι η τροπο­
ποίηση του κανονισμού των ε­
σωτερικών υπηρεσιών της 
συνομοσπονδίας καθώς και η 
έγκριση δωρεάς ακίνητης πε­
ριουσίας στο Γεωργικό Σύλλο­
γο ΣΕΧΗ Τρίπολης.

Σήμερα 
κυκλοίροροϋν 
στο κέντρο τα

ΜΟΝΑ 
<1,3.5.7.9)

Αρχισε στις 6 χθες το απόγευ­
μα στο τριμελές Εφετείο των Χα­
νιών η δίκη του πληρώματος του 
λαθρεμπορικού πλοίου «Πατρί- 
τσια 5» που πιάστηκε τον περα­
σμένο Ιούλιο νοτιοανατολικά της 
Κρήτης να μεταφέρει 23 τόνους 
χασίς. Οι 6 Έλληνες κατηγορού­
μενοι (ανάμεσα στους οποίους 
και ο πλοίαρχος Νικ. Ζερβός 
που είχε βοηθήσει στη σύλλημη 
του πλοίου) δεν εμφανίστηκαν 
στο Δικαστήριο με αποτέλεσμα 
να διαχωριστεί η δίκη τους. Έ­
τσι στο σκαμνί του κατηγορουμέ­
νου κάθονται μόνο ο Ελβετός 
υποπλοίαρχος JEAN CLAUD 
AUBRY και οι Λιβανέζοι 
GEORGE SUKAR και ELIAS 
CHOUFANI. Οι υπόλοιποι Έλ­
ληνες κατηγορούμενοι είναι οι

Απόστολος Λουκάς, Ιωάννης 
Καπότης, Χρήστος Σάββας, Χρι­
στόδουλος Μιχαλακόπουλος και 
Σπύρος Σάββας.
Νομικοί κύκλοι σχολιάζοντας 

χθες τον διαχωρισμό της δίκης 
επεσήμαναν ότι αυτός έχει σχέ­
ση με την διαφορετική αντιμετώ­
πιση των Ελλήνων του πληρώ­
ματος οι οποίοι έχοντας ανοικτή 
επαφή με το YEN παρέδωσαν

στους Λιμενικούς το «ΠΑΤΡΙ- 
ΤΣΙΑ» με το φορτίο χασίς. Η υ- 
noyia αυτή που είχε αρχικά 
διατυπωθεί μετατράπηκε αργό­
τερα σε βεβαιότητα που ωστόσο 
κατέρριμε τον «μύθο» του «ρε­
σάλτου» από άνδρες των ειδικών 
δυνάμεων.

νει τόσες παραστάσεις για την _J
λειτουργία και των τριών Πανε­
πιστημιακών Νοσοκομείων βρέ­
θηκε ξαφνικά και νέο εμπόδιο το 
οποίο θα μπορούσε να είχε ξεπε- 
ραστεί νωρίτερα αν υπήρχε ένας 
σωστός συντονισμός στο υπουρ­
γείο Υγείας.

ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ
ΜΕ 300 ΘΕΣΕΙΣ

Στο μεταξύ το Δ.Σ. του νοσοκο-

Συνεχίζονται με επιτυχία
Εκδηλώσεις στον «κοραή» 

για εκπαίδευση - παιδί

ΑΝΔΡΕΑΣ ΡΟΜΠΟΠΑΝΝΑΚΗΣ 
Μιχ. Αρχαγγέλου 59 - Ηράκλειο Κρήτης 

Τηλ.: 256-235 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ & ΕΠΑΓΓ/ΚΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Λάστιχα πόρτας ψυγείου 
Αντιστάσεων παντός τύπου

• Για θέματα Εκπαίδευσης

Απεργούν από αύριο 
δάσκαΠοι - νηπιαγωγοί
Την πραγματοποίηση 24ωρης απεργίας από αύριο, αποφά­

σισαν οι δάσκαλοι και οι νηπιαγωγοί όλης της χώρας, με αι­
τήματα την αναβάθμιση της εκπαίδευσης, την αποκατάσταση 
της απώλειας των αποδοχών, την αύξηση των δαπανών για 
την Παιδεία, την αντιμετώπιση του διδακτηριακού προβλή­
ματος κ.α.

Για την καλλίτερη ενημέρωση όλων των δασκάλων και νη­
πιαγωγών του Νομού, το Δ.Σ. του Συλλόγου Ηρακλείου απο­
φάσισε την πραγματοποίηση ενημερωτικής συγκέντρωσης 
σήμερα Τετάρτη 27-4-88 και ώρα 6.30' μ.μ. στην αίθουσα του 
33ου Δημ. Σχολείου και καλεί τα μέλη του να παραβρεθούν.

Επίσης το Δ.Σ. καλεί τα μέλη του να πάρουν μέρος στην 
Πανδημοσιοϋπαλληλική συγκέντρωση που θα πραγματοποι­
ηθεί στην αίθουσα του Ε.Κ.Η. την Πέμπτη 28-4-88 και ώρα 7.30 
μ.μ. στην οποία θα παραβρεθεί κλιμάκιο της ΑΔΕΔΥ και θα 
ενημερώσει τους εργαζόμενους στο δημόσιο για θέματα του 
Ενιαίου Μισθολογίου.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το γνωστό σας Εστιατόριο

«ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
στη Λ. Δημοκρατίας αρ. 53

Γνωστοποιεί στην αξιότιμτ πελατεία του, ότι
ουδεμία σχέση έχέι με την

Ταβέρνα «ΚΥΡΙΑΚΟΣ*

MIX. & ΣΤΕΦΑΝΟΣ
στις Γούβες.

ΚΑΝΑΤΕΛΙΑΣ

Συνεχίζεται από το Λύκειο «Ο 
ΚΟΡΑΗΣ» η εκδήλωση - ενημέ­
ρωση των γονέων και εκπαιδευ­
τικών, σε θέματα που αφορούν 
το περιεχόμενο της πρωτοβάθ­
μιας εκπαίδευσης σήμερα και 
στην αισθητική καλλιέργεια του

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

παιδιού.
Σήμερα το πρωί στο σχολείο θα 
γίνουν πρακτικές εφαρμογές με 
παιδιά και θεατρικό παιχνίδι, ενώ 
στις 7.30-9 μ.μ. στην αίθουσα δια- 
λέξων του Λυκείου θ’ αναπτυχθεί 
το θέμα, «Η επίδραση της αισθη­

τικής αγωγής στην ανάπτυξη του 
παιδιού», από τον κ. Λάκη Κου- 
ρετζή επιστημονικό σύμβουλο 
και Παιδαγωγό. Μετά την ομιλία 
θ’ ακολουθήσει προβολή σλάϊτς. 
Αύριο θα συνεχιστούν οι πρακτι­
κές εφαρμογές με παιδιά στο 
σχολείο, ενώ την Παρασκευή 
στις 8 μ.μ. στη Βασιλική του Α­
γίου Μάρκου θα παρουσιαστεί το 
«θεατρικό παιχνίδι» (Παιδαγωγι­
κή θεωρία - Πρακτική με παιδιά).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ
ΣΟΥΠΕΡ MARKET

«ΑΛΦΑ - ΜΙ»
Η Εταιρία Μιχαηλίδη Α.Ε.

προσκαλεί όλους τους φίλους, 
συνεργάτες και αντιπροσώπους εταιριών 
καταναλωτικών προϊόντων, στα εγκαίνια

του Σούπερ - Μαρκετ «ΑΛΦΑ - ΜΙ»
που θα γίνουν σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 27-4-1988 

στις 4.30’ το απόγευμα 
στην οδό Ιερολοχιτών & Σμπώκου 

ΜΑΣΤΑΜΠΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ



Τετάρτη 27 Απριλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2

ΠΑΤΡΙΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
2 .00 Τέχνη και άνθρωποι
3 .00 Στο χώρο του ελληνι­

κού Κιν/φου
3.30 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.25 Υγεία για όλους
8 .05 Ομιλείτε ελληνικά
9 .00 Ειδήσεις
9. 50 Ελληνική ταινία

10.05 Ντέτεκτιβ Μάικ Χάμερ
12.00 Ειδήσεις

5 .00 Κάπου, κάπως, κάποτε
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Επικίνδυνος όρμος
6.45 Μονομαχίες
7.35 Συχνότητες
8.20 Δρόμοι της 

ελληνικής τέχνης
8.55 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.35 Μια μέσα - μια έξω
11.10 Η πόλη των θαυμάτων
12.00 Ειδήσεις

■■

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡΈκθεση φωτογραφίας του Γιώρ- 

γου Πετράκη εγκαινιάζει01 αύ­
ριο στις 7 το βράδυ στην αίθουσα 
τέχνης Αριάδνη (Αλμυρού 12).

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι 
στις 12 ΜαΓου.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ 7 

ΣΤΗΝ ΑΡΙΑΔΝΗ

ΑΡΡ bHl

Ο νέος εχθρός του 20ου αιώνα

TO AIDS η SIDA
<του Dr. Ιωάννη Μανουσάκη, παθολόγου)

.^.1 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Στον Μανόλη Τζανάκη 
και Μαρίνα Λογοθέτη 

που αρράβωνιάσθηκαν 1 
θερμά συγχαρητήρια. Β

Μ.Χ·

Τ" U l\ /I Ε Ο Α θα σας δώσω to δεύτερο μέρος της εικόνας ζωής αφού παραθέσω μία σύν- £■ ΠIVI Ε ■ ΛΆ τομή περίλημη του πρώτου μέρους, που είχε δημοσιευθεί στο «ΠΕΡΙΣΚΟ­
ΠΙΟ» της προηγούμενης Τετάρτης: 0 κ. Γιώργος με την γυναίκα του κ. Μαρία φιλοξενούσαν στο εξοχικό τους 
ανατολικά του Ηρακλείου, πέντε συνεχή καλοκαίρια τον κ. Βαγγέλη και την γυναίκα tou κ. Ρέα. 0 κ. Γιώρ­
γος αρρώστησε τον περασμένο Ιανουάριο και έπρεπε να πάει στην Αθήνα για εξετάσεις. Εκεί ο κ. Βαγγέλης 
ούτε που καταδέχθηκε να πάει από το αεροδρόμιο να τον πάρει (μαζί ήταν και η κ. Μαρία), ενώ είχε μεγάλη 
υποχρέωση. 0 ταξιτζής που ανέλαβε να πάει tov κ. Γιώργο στην Αθήνα, από το αεροδρόμιο, ήταν συγχωρια­
νός του. Αντί, λοιπόν να τον πάει στο ξενοδοχείο τον πήγε σπίτι του... Να δούμε, όμως, τι έγινε στη συνέχεια.

6.0 0 Τέταρτο πρόγραμμα
07.25 Τα κλαθημερινά
8.0 0 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
9 .00 Συζητώντας μαζί σας

10 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Μουσικές ενότητες

11.45 Ραδιοχρονογραφημα
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.40 Μεσημεριανό περι­

σκόπιο
3.10 Διαλέγετε κι ακούμε
4 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
8 .00 Στους κύκλους 

των κυμάτων
9 .00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Αμπαρτζάκης Μιλτιάδηςτου 
Γεωργίου και της Χριστίνας το 
γένος Σταματίου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Βενεράτοκοι η 
Λιγνού Μαρία του Ανδρέα και 
της Ζαμπέτης το γένος Δανέζη 
που γεννήθηκε στην Σαντορίνη 
και κατοικεί στο Βενεράτο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Βενεράτο.

«ΚΡΟΝΟΣ»
«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΗΡΕΜΙΑ» 

ΣΤΗΝ Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ» 
Ντένις Κουέντ, Έλεν Μπάρκιν

Ο Αγγελής Αλέξανδρος του 
Μάρκου και της Μαρίας το γένος 
Τζανάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στα Πάρτηρα και η Καλε- 
μικιαράκη Μαρία του Ιωάννη και 
της Αλεξάνδρας το γένος Φα- 
νουράκη που γεννήθηκε στο 
Κράσι και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στα Πάρτηρα.

• η γυναίκα του ταξιτζή, η ο­
ποία εργαζόταν στο λογιστή­
ριο του «Ευαγγελισμού», 
καταγόταν από την περιοχή 
Μεσσαράς και ήταν ανοικτό- 
καρδος χαρακτήρας, πληρο- 
φορήθηκε τί είχε συμβεί και 
καθυσήχασε αμέσως τους 
μουσαφίρηδες της.
— Αύριο το πρωί θα πάμε μα­
ζί στον «Ευαγγελισμό» και θα 
κάνει ο κ. Γιώργος τις εξετά­
σεις που χρειάζονται.
— Έχομε ακούσει ότι είναι δύ 
σκολα να μπει κανείς στον 
«Ευαγγελισμό», παρατήρησε η 
κ. Μαρία.
— Τίποτα δεν είναι δύσκολο ό­
ταν υπάρχει θέληση, είπε η οι­
κοδέσποινα.
— Τότε να φύγομε εμείς, να 

πάμε στο ξενοδοχείο και να 
έλθομε αύριο στον «Ευαγγελι­
σμό» να σας βρούμε, είπε ο κ

«STUDIO»
«Η ΚΟΙΛΙΑ ΤΟΥ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο δημιουργός της τηλεοπτικής επιτυχίας οι σκληροί του Μαϊάμι 
Μάικλ Μαν σε μια άνευ προηγούμενο υπερπεριπέτεια.

«Ο ΑΝΘΩΠΟΚΥΝΗΓΟΣ»
Γουίλιαμ Πέτερσον

Ο Λαγογιάννης Εμμανουήλ 
του Λεωνίδα και της Αμαλίας το 
γένος Ματθαιακάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Κανάκη Κούλα του Εμμα­
νουήλ και της Μαρίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπημένο μας ανηψιό Σπύ- 
ρο Φ. Κοκοτό Αρχιτέκτονα, θερ­
μά συγχαίρω για την βράβευση 
του ξενοδοχειακού και ιδιόκτη­
του συγκροτήματος ELOYNDA— 
MARE. Από σήμερα πια ανήκει 
στον 0piAo<-;Relails chateaux» 
της Γαλλίας που θεωρούνται τα 
καλύτερα και κομψότερα ξενοδο­
χεία της Ευρώπης.

Ανθούλα Κακουδάκη.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ No 4»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΞΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΛΗ 

ΠΑΙΖΟΥΝ: Τζακ Νίκολσον , Μέριλ Στρηπτ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με τοάρ- 
θρο 391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Δαγκωνάκης Ευάγγελος φυ 
Μιχαήλ και της Αικατερίνηςτο 
γένος Χονδροζουμάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Αλεξανδράκη Μαρία 
του Γεωργίου και της Ελευθε­
ρίας το γένος Καλάίτζάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο 

ΣΤΥΛΙΑΝΟ Γ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
Ετών 83

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 27 Απριλίου και ώρα 
10 π.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Λευκοχώρι. Η κηδεία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. της Αναλήψεως. Παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευγενία Μαραγκάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη Μαραγκάκη, Ιωάννης και Γιώ­
τα Μαραγκάκη, Σοφία και Γιάννης Κυνηγάκης, Κων/νος και 
Ειρήνη Μαραγκάκη, Μαρία και Εμμανουήλ Αντωνιάδης, Ιφι­
γένεια και Αντώνης Κανιαδάκης.
Τα εννόνια. Τά ανήψΐά- οι λοιποί ουννενείο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Επικίνδυνη ηρεμία στην Ν.
Ορλεάνη
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η κοιλιά του αρχιτέκτονα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο ανθρωποκυνηγός

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία

ΑΓΑΠΗ ΒΟΥΡΕΞΑίΓίΗ
Ετών 91

που πέθανε, κηδεύομε σήμερα Τετάρτη και ώρα 5 μ.μ. από 
το Νεκροταφείο Ζωγράφου Αθηνών. Και παρακαλούμε συγ- 
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ξένοι στην ίδια πόλη

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αδίστακτη παρέα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιντσιολίνα No 4

4 I ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 
ΚΩΝ/ΝΟ ΣΠΙΝΘΑΚΗ

Ετών 71
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 27 Απριλίου και ώρα 12 μ. (οικία: 
οδός Λεβήνου 72). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ­
κλησία του Αγίου Γεωργίου στο χωριό Πιτσίδια. Καλούμε συγ­
γενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Σπινθάκη.
Τα παιδιά: Γεωργία και Αγαπητός Τσουβαλάς, Αγγελική και 
Ιωάννης Μπαγγέρης, Εμμανουήλ Σπινθάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Πιτσίδια, ώρα 
10.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ
— Λυδάκης, Πλ. Νικ. Φωκά

• ΑΠ«Ο 08.00-24.00
— Πιτροπάκη, Σέργιου 1,

Πλ. Κορνάρου 27
ΑΠΟ 08.00-22.00

— Κανακάκης, Καλοκαιρινού 144
ΑΠΟ 08.00-20.30

— Πατεράκη, Ιδομενέως 34
— Λασιθιωτάκη, Λ. Καστρινάκη 46

A ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΙ’ ΚΑ' 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥ) Ελ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο ι ιαθ/κε
Θεραπευτήριο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας να 
ευχαριστήσουμε από τον τύπο ό­
λους όσοι με οποιοδήποτε τρόπο 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύτα­
το πένθος μας για τον θάνατο, 
του αγαπημένου μας πατέρα Ιε­
ρέα Πόμπιας Αδαμάντιου Τζουα- 
νάκη. Ευχαριστούμε ιδιαίτερα 
τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τι­
μόθεο, τον Μητροπολίτη Γορτύ- 
νης και Αρκαδίας κ. Κύριλλο και 
τον ιερό Κλήρο της περιοχής. 
Τα παιδιά του: Κων/νος-Μαρία- 
Εμμανουήλ-Αφροδίτη- 
Ευαγγελία-Άννα- 
Αγγελική-Ιωάννης.

Γιώργος.
— Δεν θα πάτε πουθενά, είπε 
ο ταξιτζής.
— Χίλια καλώς ορίσατε φίλοι 
Κρητικοί μας κι αν είν'το σπίτι 
μας μικρό πάνω στην κεφαλή 
μας, είπε η γυναίκα του ταξιτ­
ζή. Εδώ θα μείνετε και είμαι βέ­
βαιη ότι θα βολευτούμε όλοι. 
Εξάλλου οι δύο κόρες μας, 
που είναι δίδυμες και πάνε 
στην τελευταία τάξη του Λυ­
κείου, έφυγαν σήμερα εκδρο­
μή με το σχολείο τουίκαι θα 
επιστρέμουν σε μία εβδομάδα
• ΕΦΥΓΕ ο ταξιτζής για να συ­

νεχίσει την βάρδια του και το 
βράδυ πήγε σπίτι, πήρε την γυ­
ναίκα του και τους φιλοξενού­
μενους του και τράβηξαν προς 
την κηφισιά. Εκεί κάθησαν σε 
μία ταβέρνα και έφαγαν. Παρά 
τις αντιδράσεις του κ. Γιώργου 
ο ταξιτζής πλήρωσε τον λογα­
ριασμό. Το ίδιο έγινε και στο 
ζαχαροπλαστείο όπου πήγαν 
για παγωτό.
• την άλλη μέρα το πρωί πή­

γαν στον Ευαγγελισμό και ο κ. 
Γιώργος άρχισε να κάνει τις ε­
ξετάσεις που χρειαζόταν. Η γυ- 
ναίκα του ταξιτζή τον 
συνόδευε συνέχεια και έτσι 
δεν είχε πρόβλημα. Τελείωσαν 
γύρω στις 3 το μεσημέρι και 
του είπαν ότι τις απαντήσεις θα 
τις έπαιρναν την άλλη μέρα το 
απόγευμα. Τηλεφώνησαν στον 
ταξιτζή που πήγε και τους πή­
ρε από τον «Ευαγγελισμό» και 
τους έκανε τραπέζι στο Τουρ- 
κολίμανο. Φυσικά ο ταξιτζής 
ούτε που ήθελε να ακούσει 
τον κ. Γιώργο ότι θα πλήρωνε 
τον λογαριασμό.

• οι εξετάσεις ήταν «καθα­
ρές» και ο κ. Γιώργος με την κ. 
Μαρία πετούσαν από την χαρά 
τους. Αγκάλιασε τον ταξιτζή 
και με δάκρυα στα μάτια, τον 
ευχαρίστησε από τα βάθη της 
καρδιάς του.
— Αυτά που κάνατε δεν τα κά­
νουν ούτε αδέλφια. Ο θεός να 
σας έχει καλά και να χαρείτε τα 
παιδιά σας, τους είπε η κ.

Μαρία.
— Δεν κάναμε τίποτα, είπε ο 

ταξιτζής. Εξάλλου είμαστε συγ­
χωριανοί και δεν έπρεπε να 
σας αφήσομε να ταλαιπω­
ρηθείτε.
— Αλλοι είχαν υποχρέωση να 
τα κάνουν αυτά και όμως μας 
πέταξαν σαν τα σκουπίδια, εί­
πε η κ. Μαρία.

(Ευρεία περίλημη διαλέξεως που έγινε στην ιατρικήν Εται­
ρείαν Ηρακλείου από τον Dr. Ιωάν. Μανουσάκη τέως Διευθυν­
τή Βενιζελείου Νοσοκομείου).

To AIDS ή sida είναι μία νέα λοιμώδης μεταδοτική νόσος η 
οποία έχει παρουσιάσει σημαντική αύξηση τα τελευταία χρό­
νια και προκαλεί τον βέβαιο θάνατο στο άτομο έπειτα από μια 
σύντομη και βασανιστική, συνήθως, ζωή (θνητότητα 80% μέ­
σα σε δύο χρόνια).

Η αρρώστια αυτή φαίνεται να άρχισε γύρω στη δεκαετία του 
1960 στην κεντρικήν Αφρικήν και απ’ εκεί μεταδόθηκε, ίσως, 
στην Αμερικήν (1978) και έπειτα στην Ευρώπη και σ’ ολόκληρο 
τον κόσμο. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Π.Ο.Υ. τα δηλωμένα 
κρούσματα του AIDS ξεπερνούν σήμερα τις 40.000 περιπτώσεις 
σ’ ολόκληρον τον κόσμο, ενώ οι φορείς της νόσου υπολογίζον­
ται οε 5-10 εκατομμύρια. Στην χώρα μας το πρόβλημα δεν εί­
ναι τόσο σοβαρό όσο στις άλλες χώρες, αλλά μπορεί όμως να 
γίνει σοβαρό, εαν δεν λάβομε σαν Κράτος και σαν άτομα τα α­
παραίτητα προστατευτικά μέτρα.

Η νόσος προσβάλλει κυρίως τους πληθυσμούς των μεγάλων 
αστικών κέντρων και εμφανίζει επιδημικήν ανάπτυξη. Προ­
σβάλλει κατά προτίμηση άνδρες ηλικίας κάτων των 60 ετών. 
Παρουσιάζει μια ιδιαίτερη κατανομή στον πληθυσμό που κα­
θορίζει ορισμένες ομάδες υμηλού κινδύνου. Ετσι, τα ποσοστά 
των ομάδων αυτών επί 16.227 κρουσμάτων στις Η.Π.Α. και 2.473 
στην Ευρώπη είναι αντιστοίχως τα εξής:

— Αφήστε τα αυτά τώρα, είπε I
η γυναίκα του ταξιτζή, γιατί I Ομο ή αμφιφυλόφιλοι 
μας κάνετε να νιώθουμε άσχη-1 Τοξικομανείς.................

100

Η.Π.Α Ευρώπη
% %

65,3 67
17 10

0,8 4
1,6 2
8,1 2
7,2 15

100

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
Το ερχόμενο Σάββατο 30 Απρι­
λίου εορτή ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΝΕΟΜΑΡ- 
ΤΥΡΟΣ ΑΡΓΥΡΗΣ θα τελεστεί 
πανηγυρική Θ. Λειτουργία στον 
I. Ναό της Αγίας Μαρίνας (Καμί­
νια) όπου και ευρίσκεται Ιερή Ει­
κόνα Της Νεομάρτυρος.
Ο όρθρος αρχίζει το πρωί του 
Σαββάτου ώρα 7.00 και σε συνέ­
χεια η πανηγυρική Θ. Λει­
τουργία.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο.
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Ζητά βοήθεια 
ΟνομάζεΤαι Εμμ. SwqutfKtfc 
Είναι εντελώς άπορος και θέλει 
να πά«ι στο εξωτερικό για εγχεί­
ρισα στα μάτια (Ρωσία ή Αλεξάν- 
δρειαΚ Κάνει έκκληση στα 
φιλάνθρωπο αισθήματα των Η­
ρακλειωτών να τον βοηθήσουν. 
Για το σκοπό αυτό υπάρχει λογα­
ριασμός στην τράπεζα Πειραιώς 
με αριθμό καταθέσεων 7158268.

Ιτβ:

Εκθεση ζωγραφικής 
της Κουκα στο ζυγό
ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟΙΙΑ
ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

ΑΦΟΙ ΣΕΡΜΕΤΖΙΑΔΗ

Άριστη ποιότητα ασβεστοπολτού και παρακαταθήκη 
2000 βαρέλια Ασβεστοπολτός σε σακκούλες βαρέλια και 

κυβικά.

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, ταχεία 
φόρτωση με ειδικό Γερανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ
Μεγάλη παρακαταθήκη όλων των οικοδομικών υλικών. 

Παραγγελίες και δια τηλεφώνου. 
Άμεση παράδοση στις Οικοδομές.

Δ/νση Χριστομ. Ξυλούρη 3
Παλαιό Γιόφυρος 

Τηλ: 256 401 Οικίας: 254 332

Γιαννούδης Βασ. Λ. Κνωσσού 59 
Περδικογιάννης Βασ. Λ. Ικάρου 
16
Τρουλινός Γ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Δημ. Χριστομιχάλη

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
«Ο ΗΝΙΟΧΟΣ»
Έδρα Ηράκλειον - Κρήτης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται άπαντα τα μέλη 
του Σωματείου, όσοι εκ των 
συναδέλφων θέλουν να δη­
λώσουν συμμετοχή στο ψη­
φοδέλτιο μέχρι την 30η 
Απριλίου ε.έ. στον Γ. Γραμμα- 
τέα χΤα τις εκλογές που θα 
γίνουν την 8η Μάίου 1988, η­
μέραν Κυριακή στην οδό Ιε- 
ρωνυμάκη 15.

Ηράκλειο 23-4-1988
Εκ του Δ. Συμβουλίου 
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01 ΒΟΥΛΚΑΜΑΤΕΡ

Χειμωνίτης Μιχ. Λ. Ικάρου 188
Παράσχος Γιαν. Λ. Κνωσσού 56

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠ/Α
Κοκάλης Ευαγ. Χριστομιχάλη Ξυ­
λούρη 194.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΔΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

μα. Σημασία έχει μόνο το ότι ο Αιμορροφιλικοί.............................  
κ. Γιώργος είναι καλά. Μεταγγισθέντες............................
• ΟΛΑ αυτά, αγαπητοί ανα- ομοφυλόφιλοι & τοξικομανείς 

Εκτός Ομάδων KIV01JVOU ...........στο αεροδρόμιο του Ελληνι- I 
κςύ ο κ. Γιώργος και η κ. Μα­
ρία, την ημέρα που πήραν τον I 
δρόμο της επιστροφής για το πολλοί από τους ασθενείς είχαν μεγάλον αριθμό σεξουαλικών 
Ηράκλειο. Μάλιστα σε κάποια συντρόφων. Επίσης θα πρέπει να σημειωθεί ότι στην κεντρικήν 
στιγμή ο κ. Γιώργος μου είπε: Αφρικήν και καραϊβικήν η νόσος προσβάλλει εξ ίσου και τα δύο 
— Υπάρχουν μερικοί Αθηναίοι φύλα χωρίς να έχει προτίμηση σε ορισμένες ομάδες του πλη- 
πουεμάς τους επαρχιώτες μας θυσμού.
θεωρούν ανθρώπους... δεύτε- το αίτιο του aids είναι ένας ρετροϊός που ανακαλύφθηκε το 
ρης διαλογής. Έρχονται στην 1933 από τον Γάλλο ερευνητή L. MONTAGNIER στο Ινστιτούτο 
Κρήτη, τους ταΐζομε, τους no- I Pasteur των Παρισίων. Ο ιός προσβάλλει κυρίως και καταστρέ- 
τίζομε, τους δίνομε το κρεβά- φει τα βοηθητικά λεμφοκύτταρα, τα οποία αποτελούν σπου- 
τι μας για να κοιμηθούν με δαιότατο μέρος του ανοσολογικού συστήματος του ανθρώπου, 
μεγαλύτερη άνεση και όταν δηλαδή του συστήματος εκείνου το οποίον είναι προορισμέ- 
πάμε στην Αθήνα... δεν μας νο για την άμυνα και προστασία του. Επομένως, η προσβολή 
γνωρίζουν. Εγώ τώρα τι πρέπει I ίων κυττάρων αυτών είναι φυσικό να προκαλέσει, προοδευτι- 
να κάνω αν μου κουβαληθούν I κά την ανεπάρκεια του ανοσολογικού συστήματος και την κα- 
πάλι το καλοκαίρι στο εξοχικό I τάρρευση της άμυνας του ανθρώπινου οργανισμού. Όταν 
ο κ. Βαγγέλης με την κ. Ρέα. Να συμβεί αυτό, ο ανθρώπινος οργανισμός γίνεται, εύκολα, ευά- 
τους φιλοξενήσω ή να τους πω λωτος σε άλλους ιούς, μικρόβια, μύκητες, πρωτόζωα και πα- 
ότι... δεν τους γνωρίζω. I ράσιτα και ακόμη στην ανάπτυξη καρκίνου. Οι διάφορες 
— Τα λέτε αυτά τώρα που εί- παθήσεις που εμφανίζονται, λέγονται «ευκαιριακές» και είναι 
σθε αγανακτησμένος, αλλά ό- ακριβώς εκείνες που χαρακτηρίζουν την νόσο από κλινικής α- 
ταν θα έλθει εκείνη η ώρα πάλι I πόυεως.
θα δείξετε την ανθρωπιά σας, I Γενικώς, για να πούμε ότι ένα άτομο είναι προσβεβλημένο 
του είπα. | από AIDS θα πρέπει να παρουσιάζει μία ή περισσότερες από
— Σε άλλους ναι, αλλά σ’ αυ- I τις ευκαιριακές παθήσεις, θετική εξέταση για αντισώματα έναντι 
τούς ποτέ, παρατήρησε η κ. I του ιού και ορισμένες ανοσολογικές ανωμαλίες οι οποίες απο- 
Μαρία. I καλύπτουν την ανεπάρκεια του ανοσολογικού συστήματος-οι
στο μεταξύ τα μεγάφωνα ανα- I ανωμαλίες όμως αυτές δεν πρέπει να οφείλονται σε κάποια άλ- 
κοίνωσαν αναχώρηση της πτή- | λη γνωστή αιτία.
σης για Ηράκλειο και η I Μερικές άλλες ιδιότητες που χαρακτηρίζουν τον ιόν του aids 
συζήτηση μεταξύ μας σταμά- I που αποκαλείται σήμερα ιός της ανθρώπινης ανοσοανεπάρ- 
τησε. Έτσι έκλεισε και η EIKO- I κειας (Ηΐν) είναι η ικανότητα να μεταβάλλει το περίβλημά του, 
ΝΑ ΖΩΗΣ, στην οποία ασφαλώς I να ενσωματώνει το γενετικό του υλικό με εκείνο του κυττάρου 
πολλοί θα αναγνωρίσουν ο- I και ευτυχώς να παρουσιάζει κάποια αστάθεια στο εξωτερικό 
μοιότητες με κάποια δική τους I περιβάλλον. Έτσι καταστρέφεται εύκολα με την θέρμανση και 
περίπτωση. I με τα διάφορα χημικά απολυμαντικά. Είναι όμως ανθεκτικός

ODcnnDTPD στην Υ* ακρινοβολία και στην υπεριώδη ακτινοβολία.
rciiuriEr £rOv μολυσμένον άνθρωπο, ο ιός έχει βρεθεί στα λεμφοκύτ- 

I ταρα, στο πλάσμα, στο σπέρμα, στον μυελό των οστών, στην 
σπλήνα, στους λεμφαδένες, στον εγκέφαλο και στα διάφορα 
βιολογικά υγρά (σίελο, δάκρυα, γάλα, κολπικές εκκρίσεις κλπ.). 
Σχετικά με την προέλευση του ιού πιθανολογείται ότι προέρ­
χεται από τους άγριους πιθήκους της Αφρικής αλλά αυτό δεν 
έχει ακόμη αποδειχθεί.

Η μετάδοση του ιού στον άνθρωπο μπορεί να γίνει με τους 
παρακάτων τρόπους:

1) Με σεξουαλική επαφή από άνδρα σε γυναίκα και από γυ­
ναίκα σε άνδρα (σ’ όλες τις περιπτώσεις το άτομο που μεταδί­
δει την νόσο μπορεί να είναι ασθενής ή ασυμπτωματικός 
φορέας).

2) Με μετάγγιση μολυσμένου αίματος ή παραγώγων του αί­
ματος (παράγοντες πήξεως νιιι και ιχ).

3) Από την μητέρα στο κύημα ή στο νεογνό κατά τον τοκετό 
(πιθανότητες γύρω στο 60%).

4) Με μολυσμένες σύριγγες και βελόνες, ιδίως στους τοξικο­
μανείς που κάνουν χρήση ενδοφλεβίων ναρκωτικών και χρη­
σιμοποιούν κοινές μολυσμένες βελόνες ή σύριγγες και

5) Με αφανή μόλυνση, με την είσοδο μικρής ποσότητας αί­
ματος ή άλλων υγρών και εκκριμάτων των μολυσμένων ατό­
μων από τις αμυχές του δέρματος.
Δεν έχει διαπιστωθεί μετάδοση με το σάλιο, τα δάκρυα, τον ι­
δρώτα, τα ούρα και τα κόπρανα. Επίσης δεν έχει διαπιστωθεί 
μετάδοση στους οικείους των ασθενών (οι οποίοι δεν είχαν σε­
ξουαλικές σχέσεις με τους ασθενείς και ελάμβαναν τις δέου­
σες προφυλάξεις) ή στο νοσηλευτικό προσωπικό. Γενικώς, ο 
κίνδυνος μετάδοσης της νόσου στην καθημερινή ζωή κατά τις 
συνήθεις κοινωνικές και επαγγελματικές επαφές πρέπει να θε­
ωρείται αμελητέος.

Οταν ένα άτομο μολυνθεί δεν είναι απαραίτητο να εμφανί­
σει την νόσο. Αυτό συμβαίνει σ’ένα μικρό ποσοστό έπειτα από 
μακρό χρόνο επωάσεως δύο ετών κατά μέσον όρο ή και πε­
ρισσότερο. Στην περίπτωσην αυτή το άτομο βρίσκεται στην κα­
τάσταση του ασυμπτωματικού φορέα που μπορεί να 
αποκαλυφθεί εύκολα με ορισμένες ειδικές εξετάσεις του αί­
ματος (Elisa, Westem-Blot κλπ.) με τις οποίες διαπιστώνεται η 
ύπαρξη αντισωμάτων έναντι του ιού. Κάτι που έχει πολύ μεγά­
λη σημασία είναι ότι ο φορέας αυτός ο οποίος δεν διαφέρει από 
τα άλλα υγιή άτομα είναι σε θέση να μεταδώσει την νόσο. Ω­
στόσο το άτομο αυτό ■ φορέας δεν πάσχει από AIDS.

Σ’ ένα επόμενο βήμα και πριν από την εκδήλωση της νόσου 
παρατηρείται στις περισσότερες περιπτώσεις μία προδρομική 
φάση που χαρακτηρίζεται από τέσσερα κυρίως συμπτώματα: 
πυρετό υυπλότερο από 38° C, απώλεια σωματικού θάρους 
μεγαλύτερη από επτά χιλιόγραμμα ή 10% του ολικού βά­
ρους του σώματος, διάρροια και αδενοπάθεια. Τα κοι­
νά αυτά συμπτώματα θεωρούνται ότι έχουν κάποια 
σημασία αν διαρκούν περισσότερο από ένα μήνα και δεν 
οφείλονται σε άλλη συγκεκριμένη πάθηση. Επί πλέον 
μπορεί να υπάρχουν εξάντληση, νυκτερινοί ιδρώτες, 
κνησμός, αλωπεκία (πτώση τριχών) και διάφορα εξαν- 

τοστιγμής με μοναδικό παρακι- θάματα.
νητή την καρδιά. Όταν, τελικά, εκδηλωθεί η νόσος είναι δυνατόν να υ-
Μερικές φορές το χρώμα φαίνε- πάρχουν συμπτώματα από ένα ή περισσότερα όργανα, 
ται σαν να ψάχνει για ένα σχήμα Οι πνεύμονες αποτελούν το κατ’ εξοχήν προσβαλλόμε- 
και άλλες φορές το σχήμα δίνει ν0 όργανο επί aids. Τα συμπτώματα είναι ήπια κατ’ αρ­
χήν εντύπωση ότι αναζητεί στο χήν, με ξηρό βήχα και όχι υμηλό πυρετό. Η κατάσταση 
χρώμα την υλοποίησή του. Όλα αυτή σιγά-σιγά χειροτερεύει οπότε εμφανίζοτναι δύ- 
αυτά συντελούνται τόσο απλά σπνοια,κυάνωσηκαιτέλοςοξείααναπνευστικήκαικαρ- 
και αθόρυβα τόσο αληθινά ώστε διακή ανεπάρκεια. Τα κυριώτερα αίτια της προσβολής 
να μην διαταράσουν την ψυχική των Πνευμόνων είναι Π πνευμοκύστη η καρίνιος, Ο κυτ- 
ανάταση που δημιουργεί στο θε- ταρομεγαλαλοϊός, τα άτυπα μυκοβακτηρίδια τα οποία 
ατή το σύνολο του έργου της. ο προκαλούν άτυπη και βαριά μορφή φυματίωσης και το 
χρωστήρας της ζωγράφου δεν σάρκωμα Kaposi. Οι ασθενείς όμως αυτοί προσβάλλον- 
κινείται μέσα σε πλαίσια. Δεν ε- συχνότερα και από την γνήσια μορφή της φυμα- 
πιδΐώκει την ακρίβεια των γραμ- I τίωσης.
μών. Το χέρι της καθοδηγείται Από την προσβολή του νευρικού συστήματος μπορεί 
από την ψυχική της κατάσταση, να υπάρχει μεγάλη ποικιλία συμπτωμάτων όπως διατα- 
επιδιώκοντας με συγκεκριμένα ραχές της συμπεριφοράς, κεφαλαλγία, συγχυτικά φαι- 
μηνύματα μια «διαλογική» επι- νόμενα, προοδευτική μείωση των διανοητικών 
κοινωνία. λειτουργιών, σπασμοί, παραλύσεις, διαταραχές της συ-

I νείδήσεως KOI Κώμα. Συνεχίζεται

Τα εγκαίνια της ατομικής έκθε­
σης ζωγραφικής της γνωστής 
ζωγράφου Φ. Κούκαπου φιλοξε­
νεί η γκαλερί Ζυγός Λεωφ. Ικά­
ρου 69 τηλ. 229045 θα γίνουν 
σήμερα Τετάρτη (7-11 μ.μ.). Η έκ­
θεση θα διαρκέσει έως τις 27 
Μαίου.
Στον κόσμο της ζωγραφικής της 
διασταυρώνονται σύμβολα αι­
σθήματα χαράς και απλότητας. 
Στα έργα της αναπτύσει όλο της 
το ταλέντο στο πλάσιμο του χρώ­
ματος το οποίο γίνεται ο συνδε­
τικός κρίκος στο διάλογό της με 
το θεατή. Δημιουργεί έτσι πολύ­
μορφα γεγονότα, σαν κομψά ε­
πεισόδια που συμβαίνουν μέσα 
στο χώρο. Αντίθετα όμως από τα 
κοινά επεισόδ ια δεν χρειάζον­
ται χρόνο αλλά συμβαίνουν αυ-
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI G.S. 750 
καλοδιατηρημένη σε τιμή ευκαιρίας. 
Γίνονται και ευκολίες. Τηλ. 256892.
(Π852) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυώροφος οικοδομή με 
γκαράζ 164 τ.μ. κάθε όροφος στις Με- 
σαμπελιές. Τηλ. 284121, 235670.
(Π851) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικο 
επί των οδών Αυλώνος και Άρβης ά­
νωθεν Σταδίου. Πληροφ. εντός.
(Π850) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με απρθήκη και πάρκινγκ. τηλ. 
287992, 238139.
(Π849) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και Ζάρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. Ζ8799Ζ, Ζ38139.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

(Π848) 1-10 1-25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50 μ. για φόρτωμα - ξεφόρτω­
μα, παρκάρισμα κλπ. από 25 τ.μ. και 
12 τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600 τ.μ. και 300 τ.μ. πατάρι. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στοιχεία ψυκτικού θολά- 
μου και αυτοματισμοί σε καινουργή 
κατάσταση. Τηλ. 285.202 (Γιαννίκου 2)
(Π474) 1-6

287992, 238139. 
(Π847) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 ■ 3,00 μ, με 
Πάρκινγκ και Πασίνα με είδη υγιει­
νής, βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με 
δάπεδα από ιταλικά πλακάκια και με 
καθόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.

Τηλ. 287992, 238139. 
(Π846)

761521, 761328. 
(Π733) 1-35

1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3.00 μ. με μεγά­
λο κήπο και με Πισίνα με είδη 
υγιεινής και πλακάκια στα λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προέλευσης με ιταλικά δά­
πεδα κλπ. Τηλ. 287992, 238139.
(Π845) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ΡΕΝΩ 9 με 8.000 χλμ., 
2) Κλούβα ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ με 28000 
χλμ. Τηλ. 283788.
(Π844) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Σίσι Με- 
ραμβέλλου εκτάσεως 1000 τ.μ. και 
1200 τ.μ. εκτός οικισμού. Τηλ. 
0841/31542, 0841/71379, από 5 μ.μ. - 7
μ.μ.
(Π843) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα, μοτοσυ- 
κλέτες και βέσπες διαφόρων κυβι­
σμών και τύπων, μεταχειρισμένες. 
Γίνονται και ευκολίες. Τηλ. 226569.
(Π842) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξωπλισμός σου- 
βλατζίδικου (γύρος, πλατώ, ψυγείο, 
τραπέζια, καρέκλες, πινακίδες, πάγ­
κοι κ.λ.π, σε τιμή ευκαιρίας, όλα μαζί 
ή χωριστά. Τηλ. Ζ6006Ζ.
(Π841) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ρεγκάλ και σαλό­
νι ή χωριστά το καθένα, σε καλή τιμή
και σ’.άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 230466 από 3 μ.μ.
(Π840) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES 
τριαξονικό 26-32 με μάκρος 3,20 μ.
Τηλ. 234659. 
(Π839) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Παλαιόκα- 
στρο εντός οικισμού. Τηλ. 231941.
(Π838) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HOM DA CB 200 σε 
άριστη κατάσταση και σε καλή τιμή. 
Τηλ. 221777, μόνο πρωινές ώρες.
(Π865) 1'3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας επιβατη­
γό αυτοκίνητο μάρκας SUNBEAM 
(ΣΑΝΜΠΑΜ) Αγγλίας, άριστα συντη­
ρημένο. Τηλεφωνήσατε στο 282449 
από 12-3 μ.μ.

Γ. Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ 
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 

Τηλ. 255177 · 233619 
Πωλήσεις ακινήτων

- Επιχειρήσεις 
Πωλούνται:

1) Δυο επιχειρήσεις στο κέντρο 
του Ηρακλείου σε πολύ καλές 
τιμές.
2) Πωλούνται οικόπεδα έναντι 
Κολυμβητηρίου.
3) Πωλούνται 1411 μ2 σε τιμή ευ­
καιρίας, περιοχή Μεσαμπελιές.
4) Εντός οικισμού 3000 μ2, Πα- 
λαιόκαστρο.·
5) Παλαιό μονοκατοικία 100 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Ενοικιάζονται γκαρσονιέρες 
στο Μασταμπά,
7) Πωλείται ένα διαμέρισμα 100 
μ2 και μια γκαρσονιέρα 50 μ2 στο 
Μασταμπά, σε τιμή ευκαιρίας. 
Ευκολίες πληρομής.
8) Αγία Πελαγία 4 στρέμματα, 
πρόσοψη στον κεντρικό δρόμο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωρίο Μίλατος ελαιό- 
φυτο με 60 ελαιόδεντρα, πολύ αποδο- . 
τικά. Πληροφ. τηλ. 228823 κ.
Ρογδάκη. 
(Π731) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
ολόκληρος ή σετ. Πληρ. τηλ. 253.559
- 251.915 
(Π803) 1-4

ΛΟΓΩ αποχωρήσεως μας από το Η­
ράκλειο Πωλείται επιχείρηση ανθο­
πωλείου με μόνιμη πελατεία στο 
κέντρο της πόλης. Πληρ. τηλ. 285889,
255029. 
(Π737) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEGO 10ΗΡ μοντ. 
’84 περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000. 
Τηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο.
(Π806) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 1,5 στρέμ­
μα στην περιοχή Γαζίου σε τιμή ευ­
καιρίας, απόσταση 150μ απ’ τον 
Εθνικό, β) 1000τ.μ., δεξιά 200μ απ’ τον 
Εθνικό στο Γάζι. γ) 400τ.μ. περιοχή 
ΠανεΠιστημιούπολης. Τηλ. 243.566 ·
251.544
(Π805) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330τ.μ. στου Κοκ­
κίνη Χάνι. Τηλ. 221.001 κ. Ν. Φαντα-
ουτσάκη. 
(Π767) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου (γύρος, πλατύ, φρυτέζα, 
απορροφητήρας, τραπέζια, καρέ­
κλες, ψυγείο κ.λ.π) όλος μαζί ή χωρι-
στά. Τηλ. 260.062 
(Π771) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακόμισης, δύο 
πολυθρόνες και ένα τραπεζάκι μπαμ­
πού σχεδόν καινούργια. Επίσης 
4θέσιος καναπές με δύο πολυθρόνες 
και ένα τραπεζάκι, ένας καθρέπτης 
και άλλα μικρά αντικείμενα. Πληρ. 
28.20.12 ώρες 6.30-9μ.μ. ■ 235.522 ώ­
ρες 15.30 - 18.00μ.μ.
(Π770) 1-6

60 μέτρα. 
(Π 742) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού Πέλλης 
1 (Πόρος). Τηλ. 228.433
(Π746) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Αγ. 
Μαρίνα (Συν/σμός άγ. Παντελεήμων 
(πρώην Καραμανλή μετόχι), τ.μ. περί­
που 700. Πληρ. τηλ. 250.800 ■ 244.111
(Π745) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XT 550 μοντ. ’83, 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή συζητήσι­
μη. Πολλά έξτρα. Τηλ. 288.448 -
284.129
(Π744) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA ΧΤ550 σε πολύ 
καλή κατάσταση 380.000. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 284.140 ·
286.680
(Π743) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ.200 Ε. σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 0834/61124.
(Π810) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τήλ. 
01/ 279.55.21 από 8-2μμ κ. Γιώργο Χρι­
στοδούλου και 01/ 777.01.35 από 
8-2μ.μ. κ. Νικ. Μαρκομανωλάκη.
(Π561Ϊ 1-1°

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για αποκλειστική απα­
σχόληση σε τοπογραφικό συνεργείο. 
Πληροφορίες: τηλ. 281574 ώρες

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: πωλούνται πολλά αγρο­
τεμάχια και επί της Εθν. οδού. Τηλ.
242.483
(Π670) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο τριάρι στο 4ο όροφος, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λου­
τρά, αποθήκη σταβ' όροφο. Πρόσο­
ψη στο πάρκο Ελ. Γκρέκο. Τηλ.
283.934 - 283.134
(Π641) 1-10

ΠΑΡΑ ναυτικού πρακτορείου ζητείται ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε τοστάδικο.
νώς που να γνωρίζει Καλά Αγγλικά.
Τηλ. 282.551 - 242.925 
(Ζ805) 1-2

Πληρ. Π0ΠΑΗ. ΟδόςΤζουλάκη και Ί- 
δης (στο στενό της τροχαίας,

γραφείου. 
(Ζ8Ζ4) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 χρόνων για 
βενζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Πλη-
ροφ. τηλ. 250883. 
(Ζ822) 1-6

30.000 δρχ. σε κυρία ικανή να φρον­
τίζει ηλικιωμένο ζευγάρι, από τις 
8.00-14.00 εκτός Κυριακής. Για γνωρι­
μία στην οδό .Στυλ. Γιαμαλάκη 31, 
Μποδοσάκειο Δημ. Σχολείο, κοντά
στο Καμαράκι. 
(Ζ821) 1J4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες κυρίες πο­
σοστά ικανοποιητικά, ελεύθερο ωρά­
ριο. Πληροφ. τηλ. 243471 από 9-2 μ.μ.
(Ζ820) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος γυμνα­
σίου ή γυμνασιακών τάξεων αλλά να 
εχει διακόψει τη φοίτηση, ως υπάλλη­
λος για τις έισπράξεις συνδρομών ε­
φημερίδας τόσον'εντός Ηρακλείου, 
όσον και εκτός Ηρακλείου, επί μονί­
μου βάσεως. Πληροφ. τηλ. 282036 και 
από ώρες 10-1.
(Ζ819) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια RUB ΕΐίΥ στην οδό Σμύρνης 4 έ­
ναντι ξενοδοχείο Μεντιτεράνεια.
Πληρ. εγιός από 6 μ.μ. 
(Ζ818) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο. Τηλ.
281454.
(Ζ817) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με πείρα ή όχι 
στην κατευθυνόμενη πώληση, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία και νέους επα­
ναστατικούς τρόπους. Υψηλές 
αποδοχές και μισθό κατόπιν συμφω­
νίας. Δώρα εκπαίδευση άριστο πνεύ­
μα συνεργασίας και ειδικά πολλά 
λεπτά για ικανούς και δραστήριους. 
Τηλ. ώρες γραφείου στο τηλέφωνο 
229.175 για προσωπικό ραντεβού.
(Ζ816) 1-5

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο
259.125 · 0834/ 31.231
(Π681)

1-65

Γάζι. Τηλ.

1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: πωλούνται ανε­
ξάρτητα οικόπεδα 200-300τ.μ. 
απέναντι' στο κολυμβητήριο. 
Τιμή 6.500 δρχ. ανά τ.μ. Γίνον­
ται και ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 280.341 ■ 255.177
(Π827) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035
(Π281) 1-10

(Π864) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικισμό 
Σταλίδα της Κοινότητας Μοχού, άρ­
τιο, εμβαδού 1.000 Τ.μ. μετά λυομέ- 
νης οικίας σε περιοχή όπου δεν 
υφίσταται η αναστολή έκδοσης οικο­
δομικών αδειών. Πληροφ. τηλ. 281574

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι ΟΡΕΣΤΑΙΝ κα­
τάλληλο για μάντρίρικοδομικών υλι­
κών. Τηλ. 0892/ 42.464

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί (αέρας) σε θέση - 
πιάτσα στην οδό Αρχ. Μακαρίου δί­
πλα στις Δημόσιες Υπηρεσίες. Τηλ. 
287.773 ώρες καταστημάτων.
(Π764) 1-6

(Π699) 1-15

ώρες γραφείου. 
(Π863) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 13S πεντάθυρη, 
ημιστέσιον 40.000 χιλ. τιμή καινούρ­
γιου 3.520.000 και πωλείται 2.700.000 
προκαταβολή 1.500.000. Τηλ. 288.856 
από 8-12 πριν μεσημβρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 3Π περινέτα σε ά­
ριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ-

• (Π780) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου στη Πλ. Κορνάρου. Πληρ. εντός. 
(Π752) 1*6
ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α­
νεξάρτητα στις περ. CRETA BEACH 
και κολυμβητηρίου από 250-500τ.μ. Τι­
μή λογική. Επίσης πλήρες εξοπλι­
σμός στεγνοκαθαριστηρίου. Πληρ.

χος. Τηλ. 251522. 
(Π862) · 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χλμ. από το ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα· 
γδαίως (Κορακοβούνι). Τηλ. 284155. 
(Π861) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων, α­
νεξάρτητο, με ιδιαίτερη είσοδο, στο 
εισόγειο πολυτελούς πολυκατοικία) 
με μεγάλο κήπο. Τηλ. 284155.
(Π860) Ι’2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι πλήρες μαύρη λά­
κα, μεταξωτή στόφα (2 καναπέδες, 2 
πολυθρόνες, 3 τραπεζάκια). Πλήροφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κτήμα 300 στρεμμάτων 
με 4.000 οπωροφόρα δέντρα, 850 ε­
λαιόδεντρα, δική του γεώτρηση, σπί­
τι και υπόστεγα στην περιοχή 
Γουβών. Επίσης κτίριο επί της Μάχης 
Κρήτης με μαγαζί 460τ.μ. και 4 διαμε­
ρίσματα σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.
255.512 · 255.521
(Π779) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκΟ'ρντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
230.161 ώρες γραφείου. 
(Π283) 1-10

280.341
(Π751) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με παρα­
λιακό οικόπεδο, οικόπεδο 180τ.μ. εν­
τός σχεδίου πόλεως σε προνομιούχο 
θέση στην Αλικαρνασσό. Τηλ. 282.982
■ 288.856 
(Π750 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD MER- 
CURI αμερικάνικο σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 220.357 
(Π749) 1-5

τηλ. 223937. 
(Π859) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οκοπεδο στον Ανισσαρά ■ 
Μύλους Χερσονήσου, 5 στέμματα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 - 286.680
(Π610)
imaelTAI αυτοκίνητο επιβατικό' 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 3 στρέμμα­
τα στις Γούβες στον Ασφαλτοστρω­
μένο δρόμο προς ξενοδ. ΑΦΡΟΔΙΤΗ, 
β) οικόπεδο 1600τ.μ. στο ίδιο μέρος 
γωνιακό. Και τα δύο εντός οικισμού 
κατάλληλα για ξενοδοχ. επιχειρή-

Πληροφ. τηλ. 285167. 
(Π858)

280.374.
(Π586) 1-5

σεις. Πληρ. τηλ. 243.566 
(Π808) 1-3

1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Επάνω Αρχάνες οικό­
πεδο 375 τ.μ. στη θέση «Τρούλος» γω­
νιακό, άρτιο και οικοδομήσιμο, δρχ.
3.000 ανά τ.μ. Πληροφ. τηλ. 285755 -

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 117 
τ.μ. στη Ρομαντική Γώνιά, κατασκευ­
ής Λυδάκη ■ Συνατσάκη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 285023 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2,5 στρεμ. 
στον Αγ. Ρωμανό με πρόσοψη στην ε­
παρχιακή οδό Καρτερού προς Επι-

282441. 
(Π857) 1-3

καταστημάτων. 
(Π728)

σκοπή. Τηλ. 0897/22.207 
(Π789) 1-10

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 417 τ.μ. 
εντός σχεδίου, άρτιο και αυτοτελές 
στα Καμίνια (Ελευθέρνης), παραπλεύ- 
ρως του νέου περιφερειακού δρόμου. 
Πληροφ. τηλ. 282855 κάθε βράδυ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FENDER αμερικάνικο 
lOOWATT, ένα εκουαλάϊζεςμπος, κι 
ένα μικρόφωνο, σχεδόν καινούργια. 
Τιμή 170.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
253.634 από 10π.μ.-8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψησταριάς στη 
Ν. Αλικαρνασσό σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 224.033 
(Π807)

8-10.
(Π856)

(Π724) 1-5

1-12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Έμπορο δυο λιό­
φυτα με 300 μικρά - μεγάλες ελιές 
(Κορωναιϊκες - ψιλολιές). Τιμή λογική. 
Τηλ. 230229 μετά τις 5 μ.μ.
(Π855) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,500 στρεμ. 
στην περιοχή Σταλίδος, δίπλα στο πε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 58τ.μ σε Α’ ό­
ροφο προσόψεως σε καινούργια πο-
λυκατοικίά, ξενοίκιαστο.
Αναγεννήσεως 19 Ρομαντική γωνιά.
,Τηλ. 281.012 · 221.007

(Π781) 1-6

ρίπτερο. Τηλ. 0897/33344. 
(Π854)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 307 τ.μ. απέναν­
τι από το παλιό εργοστάσιο ΒΑΘΥΠΕ- 
ΤΡΟΥ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235195.

1-4 (Π725) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας ΑΣΚΟΝΑ σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφ. τηλ.
252578. 
(Π853) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι είδη εστιατο­
ρίου. 1) ένα ψυγείο κατάλληλο για 
τόστ. 2) 'ενα Μπελ-Μαρί νερού ενός 
μέτρου 3) δύο φρυτέζες μεγάλες 4) 
μία φούσκα εξαερισμού 3 μέτρων 5) 
μία ζυγαριά ακρίβειας 5 κιλών ελα­
φρώς μεταχειρισμένα. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADEI I STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062
(Π657) 1-20

256.696
(Π776) 1-6

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­
πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε- 
ρής. Τηλ. 289.861
(Π693) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κα­
λή θέση και σε τιμή ευκαιρίας 
με σύγχρονα μηχανήματα. 
Τηλ. 235.491
(Π778) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία στο Μεϊντάνι πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Οδός 
1821 αρ. 2. Πληροφ. εντός, ώρες λει-
τουργίας 
(Π710) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα να μιλά Γερμα­
νικά - Αγγλικά κατά προτίμηση με πεί­
ρα στα κοσμήματα. Πληρ. τηλ. 
236.112 8-9π.μ. ή Σαπουτιέ 6 έναντι 
Μουσείου κατάστημα «1SIRIS» 
(Ζ804) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
την ταβέρνα «Παραλία» Σοφ. Βενιζέ- 
λου 5. Τηλ. 282.475 · 286.454

Μεϊντάνι) 
(Ζ754) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγ- 
γελματίας και μπάρμαν επαγ- 
γελματίας. Καφέ μπαρ 
BROKA’ S . Πληρ. μετά τις
18.00μ.μ. 
(Ζ801) 1-6

1-6

1-2
259.186 
(Ε146)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μεγάλο, με τηλέ­
φωνο, θέρμανση, ηλιόθερμο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
στήν περιοχή Βαγιά Γαζιού. Τηλ.

ποστολάκη, Τηλ. 289.482 
(Ε147) , , '

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
θέρμανση, εντοιχισμένες ντουλάπες, 
ντουλάπια, ηλιόθερμο με μικρό κήπο. 
Τέρμα αστικού λεωφορείου Μεσαμ- 
πελιές, άνωθεν εκθέσεως επίπλων Α-

(Ζ803) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία κοπέλα για το ΚΑΦΕ - 
ΠΑΛΑΣ. Τηλ. 235.005
(Ζ802) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τουριστικού γρα­
φείου CRETAN HOLIDAYS κοπέλα να 
οβιλεί Αγγλικά και Γερμανικά θα προ­
τιμηθεί κορίτσι μεταναστών μεγαλω- 
μένο στη Γερμανία. Πληρ. τηλ. 
224.011 ■ 224.024 κ. Μανώλης ή τηλ. 
242.106 ■ 241.350 κ. Χαρούλα.
(Ζ800) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΑΦΟΙ 
ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ - Ν. ΒΑΡΔΑΚΗ 
Ο.Ε.Ε. οικόπεδα για αντιπα­
ροχή. Τηλ. 223.977 · 286.405 
(Ζ806) Τ1°

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και μαθητευόμε- 
νος επιπλοποιός για την επιπλοποιία 
Μ1ΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ, βιομηχαν.
περιοχή. Τηλ. 222.082 
(Ζ736) 1-15

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ' γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ως 20 ετών χωρίς σχο­
λικές υποχρεώσεις που να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Τηλ. 226.170
(Ζ810) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ηλεκτρο- 
συγκοληταί. Θα προτιμηθούν οι έχον- 
τες δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ.
228.521
(Ζ809) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχειακό κατά­
λυμα, παραθαλάσσιο, δυναμι­
κότητας μεγαλυτέρας των 60 
κλινών, προς ενοικίαση, απο­
περατωμένο ή υπό κατα­
σκευή. Χρηματοδοτείται η 
αποπεράτωσή του. Πληρ. τηλ. 
281.574 ώρες γραφείου.
(Ζ823) 1-10

232.866 μόνο 8-3.30. 
(Ε145) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους καινούργια δωμάτια, με δι­
κό τους λουτρό ’το καθένα, με 
κεντρική θέρμανση, χωρίς κοινόχρη- 
στα και με πλήρη επάρκεια νερού, 
στό Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 232.432 
1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής επιπλωμένο στα Λι: 
νοπεράματα στο δρόμο για Ρογδιά. 
Πληρ. 9-12 και 5-8. Τηλ. 253.644 
(Ε114) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος κατάλλη­
λος για επαγγελματική στέγη. Λ. Χρυ­
σοστόμου 49. Τηλ. 231.568
(Ε113) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με η- 
λιόθερμο, καινούργιο στην οδό Μελ- 
πωμένης 8 Ν. Αλικαρνασσός, α’
όροφος. Τηλ. 286.146 
(Ε112) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή αποθήκη 
130τ.μ. στην τέλευταία στάση Γιόφυ- 
ρο 50μ πιο μέσα. Τηλ. 251.587 
(Ε29) Ι’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία στην 
οδό Αγ. Τίτου 14 πολυτελούς κατα­
σκευής ευρύχωρα και με WC Πλή­
ροφ. έντόςή στο τηλ. 233975 
(Ε97) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε­
ως 2.000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή­
ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ.
284.163 
(Ε79) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία συνεχόμενα 
δωμάτια με σαλόνι, λουτρό, και απο­
θήκη εργαστήριο δι επαγγελματική 
στέγη στην οδό Ραδαμάνθους 1 β πα­
ρά την πλατεία του Αγ. Μηνά. Πληρ. 
τηλ. 282.363
(Ε53) 1-3-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11 δυάρι και 1 τριάρι 
στο κέντρο της πόλης κατάλληλο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 281.940 · 223.163
(Ε106) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 180τ.μ. περί­
που στη θέση Μπεντεβή, έναντι εκθέ- 
σεως αυτ/των Μπαντουβά. Τηλ. 
232.212 πριν τις 12 και μετά τις 4μ.μ.
(Ε105) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στην 
οδό Κ. Αεράτου (κοντά στη Καινούρ­
για Πόρτα). Πληρ. τηλ. 254.220 από 
2-5μ.μ. και 9-10μμ.
(Ε104) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή ΤΕΙ (Εσταυρωμέ-

ELSER αντικλεπτικά αυτοκινήτων. 
Ζητά πωλητάς αντιπρόσωπους για τα 
προϊόντα της. Θα προτιμηθούν άτομα 
με τεχνικές γνώσεις ή άτομα που έ­
χουν ασχοληθεί με ασφάλειες αυτο­
κινήτων, ή οδική βοήθεια. Μισθός, 
ποσοστά. Τηλέφωνο για ραντεβού: 
229175, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιώτικες υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόν ιων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 - 251.390
(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το τουριστικό 
Γραφείο CRETAN HOLIDAYS 
νέος έως 25 ετών, να γνωρί­
ζει την Αγγλική γλώσσα για 
να απασχοληθεί κυρίως στο . 
αεροδρόμιο. Η γνώση της 
Γερμανικής γλώσσας θα θεω­
ρηθεί επιπρόσθετο προσόν. 
Πληρ. κ. Μανώλη τηλ. 222.213 
(Ζ813) Τ5

δωμάτιο. Πληροφ. τηλ. 221158.
, (Ε95) 1-θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι 100 τ.μ. 
επί της Αντιοχείας 46, 2ος όροφος, 
τηλ. 288665. Ελεύθερο 1-6-88.
(Ε93) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ευρύχωρο γωνια­
κό επί των οδών Γορτύνης και Κοσμά 
Παπαδοπούλου 14, Χανιόπορτα. Τηλ.

νος). Τηλ.255.700. 
(Ε122) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια οικία 3 δω­
ματίων καλής κατασκευής σε 20 ημέ­
ρες. Τηλ. 232.976 από 16.00-23.00
(Ε27) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση - καφε­
νείου με όλο τον εξοπλισμό. Τηλ·

1-3

(Ζ815) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT Α 
CAR που να γνωρίζει Αγγλικά- 
Γερμανίκά καί με άδεια οδήγησης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία από τουριστι­
κό γραφείο δεσποινίς ή κυρία με κα­
λές γνώσεις Αγγλικών και 
Γερμάνικών, κάτοχος διπλώματος ο- 
δηγήσεώς. Πληρ. τηλ. 228.413 ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντεκορατέρ ή σχεδιαστής 
■σχεδιάστρι.α Ανώτερης Σχολής, για 
ν’ αναλάβεϊεξ ολοκλήρου έκθεση ε­
πίπλων κουζίνας. Προσόντα σχέδιο. 
Προσωπικό και δυνατότητα πωλήσε­
ως. Μισθός και ποσοστά. Τηλ. 242.291

255915.
(Ε92)

255.662
(Ε127) 1-6

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο με υπόγειο, ι­
σόγειό, πατάρι και α’ όροφο στον Πό­
ρο, στην πλατ. Κρόνου, έναντι 
Πάρκου, κατάλληλο για οποιαδήποτε
χρήση. Τηλ, 222888. 
(Ε90) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επιπλωμένο και 
με όλα τα ηλεκτρικά είδη. Τηλ.

Τηλ. 226973, 255516. 
(Ζ814) 1-8

228.435 
(Ζ808) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από το τουριστικό γραφείο CRETA HOLIDA YS νέος 
ή νέα μέχρι 35 ετών, απόφοιτος ανώτερης ή ανώτα­
της σχολής με γνώσεις ή εμπειρία σε Ηλεκτρονικούς 
Υπολογιστές για μόνιμη απασχόληση. Προοπτικές πο­
λύ καλές. Θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα πιθανή προϋπηρεσία 
σε τουριστική επιχείρηση και σε περιβάλλον λειτουρ­
γικού συστήματος UNIX..
Οι ενδιαφερέμενοι να προσκομίσουν μέχρι 10/5/88 βιο- 
γραφικό σημείωμα.
Πρόσθετες πληροφορίες τηλ. 222.213- Ώρες γρα­

φείου κος Σαλαπάτας.
1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Για άμεση πρόσληψη Δεσποινίς για Γραμματέας απαραίτη­
τη προϋπόθεση γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γραφο- 
μηχανής.

Τηλ. 220.072

Από την ARMA0S
SEC^U R I Τ Υ 

-------------------------------------- ---------

A. Ε ΣΥΣΤ /TOW ΑΣ»ΑΑΕ»ΑΣ & ΤΗΑΕΠ/NIQM

ο
$ια άμεση πρόσληψη

2 ΗλεκτροRό$ οι
Ηλικίας 20 έϋς 25 ετ·ν

Υπεύθυνος: κ. Ρουπέν Ζακάριάν

Τηλ. 237 426 - 237 294

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ «Ντήλερς» για διάθεση 
γυναικείων ανδρικών και παιδικών ε­
σωρούχων. Μεγάλο ποσοστό κέρ-
δους. Τηλ. 244.171 
(Ζ812) 1-3

■ 286.892 ■ 231.610
(Ζ768)

250928. 
(Ε89) 1-3

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός που να δια­
μένει στη περιοχή Πατελλών, Χρυσο- 
πηγής ή Πόρου Ηρακλείου. Πληρ.
τηλ. 220.429 
(Ζ7β7) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει άρρωστη κυρία. Πληρ. τηλ.
281.462 2,30-5 και 10-11μ.μ.
(Ζ765) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για να εργασθούν σε βιοτε­
χνία ρούχων ή φασών. Τηλ. 232 028
(Ζ764) 1-8 ■

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για σουβλατζίδι­
κο οδός Ολύμπόυ 46 ΐίατέλλες. Τηλ.
223.524 
(Ζ722) .1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 - 254.922
(Ζ720) 1-6

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ645) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 175τ.μ. και. ύ­
ψος 3,20μ, με σύστημα εξαερισμού 
και επενδεδυμένο με ξύλο. Διαθέτει 
και το υπόγειο 150τ.μ. αναξιοποίητο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στου Πεντεβή 
Θέμου Κορνάρου 5, μπροστά στην 
Παναγία. Πληρ. τηλ. 23.92.90 
(Ε126) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δωματίων, 
κουζίνα, λουτροκαμπινέ πολυτελούς 
κατασκευής με βεράντες. Οδός Ευ­
ρώπης (Αγ. Τίτο). Τηλ. 283.287 
(Ε124) Ι’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για με κεντρική θέρμανση στην Κη­
πούπολη, στην οδό Στρατή 
Γλυκοπούλου 25. Τηλ. 236.515.
(Ε101) Ι'6

Τηλ. 284.873 
(Ε39) 1-7 ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στου 
Κοκκίνη Χάνι κοντά στο κένρτο «Μπα­
ξές». Τηλ. 283346 από 5-8 μ.μ. κ.
Τοτός. 
(Ε87) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
400 Τ.μ. για γραφεία (ή μεμονωμένα · 
γραφεία) σε κεντρικό κτίριό της πό­
λης. Τηλ. 283.930 ■ 282.880 ■ 283.279.
(Ε125) ΐ-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. ι­
σόγειο στην οδό Δωδεκανήσου 37 Ν. 
Αλικαρνασσό έναντι σινεμά Η ΡΟΔΟ,- 
ΤΟΥ. Πληρ. εντός.
(Ε99) 1·5

. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 236.267

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 135τ.μ. 
στο β' όροφο στη Λ. Κνωσού 110. 
Πληρ. 223.937.
(Ε160) 1-3
Γκαρσονιέρα επιπλωμένη ανεξάρτη­
τη ενοικιάζεται με λουτρό, κουζίνα, 
κεντρική θέρμανση, στο Μασταμπά.
Τηλ. 230.732 
(Ε159) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι. Τηλ. 
239.689. Πληρ. μετά τις 13.30.
(Ε158) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) κατάστημα 
230τ.μ. επί της Εθν. Αντιστάσεως 5. β) 
Κατάστημα 60τ.μ. επί της Εθν. Αντι­
στάσεως 16. γ) υπόγειο επί της Εθν. 
Αντιστάσεως 16, 250τ.μ. με οικόπεδο 
συνεχόμενο 160τ.μ. Τηλ. 287.925 · 
285.666 από 08.00-11.00 και 16.00 -
22.00 
(Ε157) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ισόγειο, με ανεξάρτητη είσοδο, 
επί της οδού Νταλιάνη 20. Πληρ.

(Ε65) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάνδρα περιφραγμέ­
νη 750τ.μ. περίπου με εστεγασμένο 
χώρο 2x3. Γραμμή ρεύματος και τη­
λεφώνου. Είναι στην παράληλο της Λ, 
Κνωσού δίπλα στο κέντρο Μίτος εις 
τον Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 232.474
(Ε105) 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ηροδότου 16 Ν. Αλικαρνασσός.,
Τηλ. 281.985. 
(Ε88) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές οδός 62 Μαρτύρων 182 πάροδος. 
Πληρ. στα τηλ. 251.567 - 286.049
(Ε116) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με ατομικό λουτρό. Λεωφ. 6 Μαρ­
τύρων 10. Τηλ. 256.353.
(Ε123) ' 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εμβαδού 
330 τ.μ. με συνεχόμενο περιφραγμέ­
νο οικόπεδο 2700 τ.μ. εξυπηρετούμε-
νο από το Δημοτικό δίκτυο
υδρεύσέως και ΔΕΗ κείμενο στη θέ­
ση Γιόφυρο (πέραν του τέρματος λε­
ωφορείων) με πρόσοψη επί της Εθν. 
Οδού Ηρακλείου - Μεσαράς και ακρι­
βώς έναντι της παρακαμπτήριου Ηρα­
κλείου - Χανιών. Πληροφ. 7-10 μ.μ. 
τηλ. 258.258.
(Ε91) 1-5

ΝΕΟΣ ευπαρουσίαστος 23 ετών δια- 
θέτων αυτοκίνητο και μόνιμη εργασία 
ΖΗΤΑ γνωριμία με νέα ευπαρουσία­
στη ηλικίας 18-25 ετών με απότερο 
σκοπό τον γάμο. Τηλ. 224.389 κ. Γιώρ­
γο ώρες γραφείου.

281 353 
(Ε156) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Πρασσά 1) 4 στρέμ- 
ματα με 125 εληές. 2) 4 στρέμματα α­
γριάδα; Με φως νερό τηλέφωνο, 
εφαπτόμενα και τα δύο. Κατάλληλα 
για εξοχικό. Τηλ. 230.911
(Π765) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειχήρηση είδη τροφίμων 
.στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό­
λη) λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409 
(Π665) Ι’8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτοφύλακας για ξενοδο­
χείο στην περιοχή Ανισσαρά Χερσο­
νήσου γνώστης μιας ξένης γλώσσας 
Αγγλικά ή Γερμανικά είναι προτιμη­
τέος. Πληρ. Ανωπόλεως 6. Τηλ, 
241.350 ■ 0897/22.297 κ. Μαρκάκη.
(Ζ799) 1-5

(Ζ807) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα ΒΑΦΕΙΑΔΗ στη
Σταλίδα. Τηλ. 0897/31.604 
(Ζ744) 1-’

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία 
οικόπεδο άρτιο, οικοδομήσι­
μο 158τ.μ., με άδεια 2 ορό­
φων, 105τμ. έκαστος, 100μ απ’ 
τη θάλασσα. Μόνο μετρητοίς. 
Τηλ. 281.007 ■ 284.100 ώρες
γραφείου 
(Π783) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11μ.μ.
(Π371) .1-25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβάτώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ,α. μικρά εργαλεία.
Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ. 
(Π372) 1-25

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Άριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία δα εκπμηδεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευ8υντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισθό αναλόγως προσόντων, πρόσθετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα διαμπερές 
120τ.μ. με πατάρι 50τ.μ. στη Λ: Εθν. 
Αντιστάσεως 132 (απέναντι από το ξε­
νοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ) μέ W.C. και 
προαύλιο. Τηλ. 283.962 και 235.349 τις 
εργάσιμες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖ 4^ καινούργια α- 

ποθήκη από μπετόν 550μ2 με 
άνετους χώρους φορτοεκ­
φορτώσεων, κατάλληλη για 
οποιαδήποτε εμπορική ή βιο­
μηχανική χρήση. Τηλ. 227.187
(8-1), 229.540 (5-7)
(Ε42) 1-10

(Ε155) . 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωματίων με η­
λιόθερμο και τζάκι στην οδό Θεμιστο­
κλέους 5 στον Κατσαμπά. ΤΙμή 40.000 
δρχ. Πληρ. εντός.
(Ε154) Τ2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 20μ. απ’ 
την παραλιακή οδό Αγ. Παρα­
σκευής, 87τ.μ. με συνεχόμενο 
οικόπεδο 138τ.μ. κατάλληλο 
για ταβέρνα. Τηλ. 227.701 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινουργές 
διαμέρισμα τριών δωματίων και λοι­
πών βοηθητικών χώρων στην οδό 
Μηριώνου 5. Τηλ. 288.018

227.417 
(Ε66) 1-6

(Ε153) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία (2ου ορό­
φου) εις οδόν Τσακίρη και Αρχοντο- 
πούλου. Πληρ. τηλ. 285.087 · 284.618
(Ε152) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εντός πόλε- 
ως, με μπάνιο; Τηλ. 283.994
(Ε151) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι- 
' σμα στην Χερσόνησο για οικογένεια 
'ή ζευγάρι για όλη τη σαιζόν τόυ κα­
λοκαιριού ή για μήνα. Πληρ. τηλ.
28.29.08 
(Ε150) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ημιυπό­
γειο 80τ.μ. στη Λ. Ακαδημίας 61 (Ρο­
μαντική Γώνιά),. Τηλ. 232.739 ή εντός.
(Ε149) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
με λουτρό στο κέντρο της πόλης (ο­
δός 1821 αριθ. 41). Πληροφ. τηλ. 
223.870 ώρες γραφείου.
(Ε148) 1-5

ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ 

Παραγάδια με 
παραγγελία 

Ψαροτούφεκα * 
X. ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ

Μάχης Κρήτης & Υακίνβου 
(Περιοχή ΤΑΛΩΣ) 
Κυριακή ανοιχτά 

Τηλ. 260.455.
(Δ511) 1-6

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ 
Οικιών & Ξενοδοχείων

Τιμές προσιτές 
ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ

Τηλ. 236705, 6-8 μ.μ.
(Δ514) 1-1°

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, Πικ-απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. 
Τηλ. 253714, ή 253745.
(Δ513) 1-1°
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ μεταφρά- 
στια, Αγγλικά, Γερμανικά, Ισπα­
νικά, αναλαμβάνει μεταφράσεις 
- δακτυλογραφήσεις παντός τύ­
που. Τηλ. 0897/22961.
(Δ512) 1-15

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, Massage, Κυτταρίτιδα, 
Παχυσαρκία, Χαλάρωση. Τηλ. 255.400 
- 259.245 Παπαδάκη Φρόσω.
(Δ509) 1-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Στην Πλέον προνομιούχον με παντα- 
χόθεν ελεύθερον σύστημα περιοχήν 
Μασταμπά σε καινούργια πολυκατοι- 
κία'Μυστρά 25,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
α) σύγχρονες επιπλωμένες γκαρσο­
νιέρες β) Ισόγειο κατάστημα 100τ.μ. 
με υπόγειο 150τ.μ. καταλληλότατον 

. για βιοτεχνία, αντιπροσωπεία, κ.λ.π.
Τηλ. 257.656 
(Ε120) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για οδός Γ. Σκουλά.48. Τηλ. 239.216
(Ε107) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες κοντά στην θάλασσα περιο­
χή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 244.226 ώρες 
καταστημάτων και 233.057 υπόλοιπες,
ώρες. 
(Ε118, 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντηδάκηδων 5 επιφανείας 110τ.μ. 
Πληροφ.,τηλ. 222.209
(Ε35) 1-8

ΙΤΑΛΙΔΑ πτυχιούχος Παν/μίου παρα­
δίνει μαθήματα γλώσσας με σοβαρό 
και γρΜ^ρο σύστημα. Τηλ. 238863, ώ­
ρες 14-17 μ.μ.
(Μ856) 1-12

Πεπειραμένος καθηγητής με πολυε­
τή φροντιστηριακή πείρα αναλαμβά­
νει υπεύθυνα και προετοιμάζει 
αδυνάτους μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου στα μαθήματα Φυσική- 
Χημεία-Μαθηματικά. Πληρ. τηλ.
243.036
(Μ852) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα ιδιαίτερα. Μαθηματικά, Φυ­
σική, Χημεία, σε μαθητές Γυμνασίου 
■ Λυκείου. Εργασία ευσυνείδητη και 
μεθοδική. ΠΛηρ. τηλ. 226.124.
(Μ853) 1-7-

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ διατεθημένη να δουλέ­
ψει και σέ φροντιστήριο παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τηλ. 230.944 από 10.00-12.00 
και 16.00-18.00
(Μ855) 1-6

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδάκια Δημοτικού. Τηλ. 289.794
(Μ854) 1-2
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Ξεσηκωμός με καταλήψεις 
στο Παλαίκαστρο Σητείας

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Οι Ελληνες φροντιστές

Σε αναβρασμό βρίσκονται απο 
χθές οι κάτοικοι της περιοχής 
Παλαίκαστρου Σητείας εξ’ αιτίας 
των παρεμβάσεων της αρχαιολο­
γικής υπηρεσίας.

Σύμφωνα με τις καταγγελίες- 
των κατοίκων της περιοχής η κα­
τάσταση έφτασε στο απροχώρη­
το μετά την εντολή του 
αρχαιολογικού συμβουλίου να 
σταματήσουν οι εργασίες κατα­
σκευής γηπέδου στήν Κοινότητα 
του Παλαίκαστρου.

Η παρέμβαση της αρχαιολογι­
κής υπηρεσίας είχε ως αποτέλε­
σμα να ξεσηκωθούν οι κάτοικοι 
ενώ χθές υπέβαλαν τις παραιτή­
σεις τους το Κοινοτικό Συμβού­
λιο, το Εκκλησιαστικό τα Δ.Σ των 
πολιτιστικού, Αθλητικού και α­
γροτικού Συλλόγου καθώς επί­

σης και το Δ.Σ του Γεωργικού 
Συνεταιρισμού.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ
ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 

ΣΗΜΕΡΑ
Σήμερα οι κάτοικοι του Παλαί­

καστρου και τηςΖάκρου έχουν α­
ποφασίσει να προχωρήσουν σε 
αποκλεισμό του επαρχιακού δρό­

·η···ι^μ·····ιμ·····μ·ι

Τουριστικό συγκρότημα 
στα Χανιά από φορείς 
Συμμετέχουν δύο Δήμοι

μου Σητείας-Βάϊ, ζητώντας γρα­
πτή δέσμευση των αρμοδίων για 
το θέμα. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
χθές οι εκπρόσωποι των μαζικών 
φορέων συναντήθηκαν με το Νο­
μάρχη Λασιθίόυ κ. Τζάνακάκη 
στον οποίο και έθεσαν το θέμα 
ζητώντας τη δική του συμπα­
ράσταση.

ΣΟΒΑΡΟΣ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
16ΧΡΟΝΗΣ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σοβαρά τραυματίστηκε προ­
χθές το βράδυ η ΐβχρονη Γε­
ωργία Καραβασίλη όταν το 
δίκυκλο μοτοποδήλατο που ο­
δηγούσε ανατράπηκε και προ- 
σέκρουσε σε πεζοδρόμιο στη 
διασταύρωση των οδών Στα­
δίου και πυθέως στην Αλι­
καρνασσό.

αγωνίζονται 
για ελληνικό 

κρατικό πτυχίο 
γλωσσομάθειας

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ

Μεγάλο τουριστικό συγκρότημα 
που θα περιλαμβάνει ξενοδο­
χειακά καταλύμματα υψηλής 
στάθμης, συνεδριακό κέντρο, 
προπονητικό - αθλητικό κέντρο, 
οργανωμένες πλαζ και χώρους 
αναψυχής για τους ξένους του-

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

ΣΤΟ ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ
Εθελοντική αιμοδοσία για τα μέ­

λη του αλλά και τους κατοίκους 
του χωριού οργάνωσε προχθές 
Ο πολιτιστικός Σύλλογος της Κοι­
νότητας Καλού Χωριού πε- 
διάδος.

Η αιμοδοσία οργανώθηκε στα 
πλαίσια της απόφασης του. Συλ­
λόγου να ιδρύσει Τράπεζα 
αίματος.

ρίστες και τον πληθυσμό της πε­
ριοχής, σχεδιάζεται στην 
τοποθεσία Αγ. Αποστόλων στα 
Χανιά.
Σε σχετική σύσκεψη, που έγινε 

χθες στον EOT, υπό την προε­
δρία του Γ. Γραμματέα κ. Κώστα 
Σκούρα, και στην οποία πήραν 
μέρος ο διοικητής της Κτηματι-

κήςΤράπεζας κ. Γ.'Ανωμερίτης, 
ο υποδιοικητής κ. I. Πατσιλιανά- 
κος και οι δήμαρχοι Χανίων και 
Κυδωνιάς αποφασίστηκαν τα 
εξής:

— Υπογραφή αρχικής προγραμ­
ματικής σύμβασης πλαισίου και 
σύσταση κοινής ετα.ρίας EOT, 
ΕΚΤΕ και δημοσίου που θα απο- 
τελέσει και τον φορέα προώθη­
σης του έργου.
Στον φορέα εκμετάλλευσης του 
έργου θα συμμετέχουν και οι δή­
μοι Χανίων και Κυδωνιάς.

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
Διεθνές Συνέδριο Τουριστικών 

Πρακτόρων θα πραγματοποιηθεί 
στίςΊ4,15 και 16 Νοεμβρίου στο 
Ρέθυμνο. Στο συνέδριο θα πά­
ρουν μέρος 1.500 περίπου τουρι­
στικοί πράκτορες και υπάλληλοι 
τουριστικών γραφείων.

100 ΕΚΑΤΟΜ.
ΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ
ΣΤ ΡΕΘΥΜΝΟ

Ποσό 100 εκατομ. δρχ. δόθη­
κε από τον EOT στο Νομαρχιακό 
Ταμείο Ρεθύμνου, για να ξεκινή­
σει η πρώτη φάση των εργασιών 
για τη δημιουργία Μάρίνας στο 
λιμάνι του Ρεθύμνου.

Εξάλλου σύντομα θ’ αρχίσουν 
οι εργασίες για την κατασκευή 
μικρής Μαρίνας στην Αγία 
Γαλήνη.

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεση σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

10V και Υθύ®70 στους χώρους 
" που θα ψωνίζετε!___________________________  

2ον ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5ον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

Αγαπητοί Μαθητές, Γονείς, Κηδεμόνες,
Θεωρούμε υποχρέωσή μας να σας ενημερώσουμε για τον α­
γώνα Που διεξάγει η Ομοσπονδία μας προκειμένου να απο­
τραπεί η ελεύθερη εγκατάσταση ξένων σχολείων και 
φροντιστηρίων στην Ελλάδα.

Η Προσφορά μας
Εδώ και πενήντα χρόνια όχι απλά συμπληρώνουμε ή αναπλη­
ρώνουμε την υποχρέωση του κράτους για παροχή ξενόγλωσ­
σης εκπαίδευσης αλλά έχουμε υποκατάστήσει το κράτος σ’ 
αυτή του την υποχρέωση.

Αναγνώριση - μέτρα
Το έργο μας δεν αμφισβητείται από κανένα. Μαθητές, γονείς, 
εκπαιδευτικοί φορείς, τύπος, κυβέρνηση, όλοι αναγνωρίζουν 
την προσφορά μας. Με μία διαφορά, ότι ποτέ δεν πάρθηκαν 
μέτρα που έμπρακτα να αποδεικνύουν αυτή την αναγνώριση.

Παράδοση στους ξένους
Η αδράνεια ή καλύτερα αδιαφορία των εκάστοτε αρμοδίων 

και του Υπουργείου Παιδείας στηνλήμη κάποιων μέτρων; κά­
τι που επανειλημένα έχουμε καταγγείλει, είχε σαν αποτέλεσμα 
να φτάσουμε στην απόφαση του Δικαστηρίου Ευρωπαϊκών Κοι­
νοτήτων για ελεύθερη εγκατάσταση ξένων επιχειρήσεων στο 
χώρο της παιδείας.

Οι συνέπειες από την εγκατάσταση
Οδυνηρές όχι μόνο για μας τους φροντιστές, αλλά και για τα 

οικογενειακά εισοδήματα και την παιδεία γενικώτερα θα εί­
ναι οι συνέπειες από την παράδοση της ξενόγλωσσης εκπαί­
δευσης στους ξένους. Οι Έλληνες εκπαιδευτικοί, φροντιστές, 
και μισθωτοί καθηγητές απειλούνται με ανεργία. Τα δίδακτρα 
θα υπερδιπλασιαστούν. Οι ξένοι μεγαλέμποροι της παιδείας 
δεν σκοπεύουν να έλθουν εδώ για να εισπράττουν τα λαϊκά 
δίδακτρα που εμείς εισπράττουμε. Έτσι θα επιβάλουν ετήσια 
δίδακτρα που θα φτάσουν και θα ξεπεράσούν τις 100.000 δρχ. 
χωρίς ο Υπουργός Παιδείας να μπορεί να τους εμποδίσει γι’ 
αυτό. Σημειώνουμε ότι ήδη έχουν εξαιρεθεί από τον αγορανο- 
μικό έλεγχο τα δίδακτρα των ξένων σχολείων και ινστιτούτων, 
όπως Βρεττανικό Συμβούλιο, Γαλλικό Ινστιτούτο, Γκαίτε κ.λ.π. 
Εδώ πρέπει να τονίσουμε ότι η ποιότητα διδασκαλίας δεν 
θα βελτιωθεί. Γιατί η παροχή εκπαίδευσης είναι ασυμβίβα­
στη με τη μεγάλη κερδοσκοπική επιχείρηση, γιατί οι ξένοι κα­
θηγητές δεν γνωρίζουν την μυχολογία του Έλληνα μαθητή ούτε 
θα δείξουν το ενδιαφέρον που δείχνει ο Έλληνας εκπαιδευτι­
κός γϊα να μάθουν τα παιδιά μας ξένες γλώσσες. Έτσι το μόνο 
μας «όφελος» θα είναι η διαρροή κάποιων δισεκατομμυρίων 
κάθε χρόνο στο εξωτερικό και ο κίνδυνος αφελληνισμού της 
νεολαίας μας και αλλοίωσης της εθνικής μας ταυτότητας. 
Όπως σωστά έχει υπογραμμιστεί από τον καθηγητή παιδαγω­
γικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Χρήστο Φράγκο (και όχι 
μόνο απ’ αυτόν) «θα δούμε να ιδρύονται με ποικίλους τίτλους 
ελεύθερα ινστιτούτα ευρωπαϊκής δήθεν παιδείας και γλωσσών, 
που στην πραγματικότητα δεν θα είναι παρά απλά φροντιστή­
ρια, όπου θα πουλούνται οι ελληνικές συνειδήσεις αντί ενός 
πτυχίου δίκην πινακίου φακής».

Τί πρέπει να γίνει
Για τους παραπάνω λόγους σας ζητάμε να συμπαρασταθείτε 

στον αγώνα μας:

* Για να παραμείνει η ξενόγλωσση εκπαίδευση σε ελληνικά 
Χέρια

• Για να θεσπιστεί το ελληνικό κρατικό πτυχίο 
γλωσσομάθειας

• Για να χορηγούνται άδειες ιδρύσεως φροντιστηρίων μό­
νο σε φυσικά πρόσωπα · καθηγητές ξένων γλωσσών.

• Για να καταργηθούν τα πολυπαραρτήματα.

Η ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΕ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΕΡΙΑ

Νέα προσπάθεια 
«απόδρασης» 

απο τον θχρονο 
Ελευθ. Μπόμπα
Πάλι προσπάθησε να φύγει 

για την Κρήτη, επιβιβαζόμενος 
λαθραία σε φερυ-μπωτ, απο 
τον Πειραιά, ο εννιάχρονος Ε­
λευθέριος Μπόμπας, που ό­
πως είναι γνωστό, είχε 
επαναλάβει το ίδιο εγχείρημα 
και πριν δυο περίπου μήνες. 0 
Μπόμπας, αυτή τη φορά, έγινε 
αντιληπτός απο άνδρες του Λι­
μενικού σώματος, ενώ περιφε- 
ρόταν στο λιμάνι του Πειραιά 
και οδηγήθηκε στο σπίτι τού, 
στην Καστέλα. Την προηγούμε­
νη φορά, ο μικρός είχε κατα­
φέρει να φτάσει μέχρι την 
Κρήτη, όπου και πάλι παραλή- 
φθηκε απο λιμενικά όργανα 
και στάλθηκε πίσω στον 
Πειραιά.

ΠΕΘΑΝΑΝ
ΞΑΦΝΙΚΑ
ΔΥΟ ΑΤΟΜΑ

Νεκρός βρέθηκε το βράδυ του 
Σαββάτου στο σπίτι του απο την 
αδελφή του, ο Πέτρος Καντανο- 
λέων 66 χρόνων, το μεσημέρι της 
ίδιας μέρας βρέθηκε νεκρός σε 
τουαλέτα του ξενοδοχείου 
«ΝΑΝΑ» στη Χερσόνησο ο Δανός 
υπήκοος CASSEN
SVEN-NIKOCAI PUNCH 57 
χρόνων.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-4-1988

Ν. Υόρκης 131,570 136,940
Δ. Γερμανίας 78,694 81,906
Γ αλλίας 23,173 24,119
Αγγλίας 247,303 257,397
Ελβετίας 95,187 99,073
Ολλανδίας 69,617 72,481
Ιταλίας 10,504 10,937
Δανίας 20,295 21,131
Αυστρίας 11,102 11,559
Σουηδίας 22,242 23,158
Νορβηγίας 21,131 22,001

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Εγγύηση μιας ζωής. Θερ­
μομόνωση ηχομόνωση 40% 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

ΞΕΚΙΝΑΜΕ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ
ΘΕΙΑΦΙ ΓΙΑ

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΤΗΣ ΒΟΤΡΥΤΙΑΑΣ

ΣΤΑ ΑΜΠΕΛΙΑ
Σοβαρό πρόβλημα αντιμετωπί­

ζουν οι αμπελοκαλλιεργητές του 
νομού επειδή δεν υπάρχει θειά­
φι στις αποθήκες των συνεταιρι­
σμών για την καταπολέμηση της 
βοτρύτιδας. Παρά τις προσπά­
θειες της Ένωσης Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου δεν έ­
χει έλθει θειάφι, η κατάσταση συ­
νεχώς οξύνεται στα αμπέλια του 
νομού και σήμερα θα αναχωρή­
σει για την Αθήνα ο πρόεδρος 
της ΕΑΣΗ κ, Γιάννης Πιτσιδια- 
νός, προκειμένου να εξετάσει 
γιατί παρουσιάζεται αυτή η α­
διαφορία.
Αξίζει να σημειωθεί ότι αυτές τις 
μέρες η ΕΑΣΗ έγινε αποδέκτης 
έντονων διαμαρτυριών από α­
γρότες του νομού για το θέμα 
αυτό.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ 
Η ΕΙΔΗΣΗ 

Καινοτομία όμως είναι η ποιότητα 
της εργασίας μας

Με απόφαση της Νομάρχου

Θερινό ωράριο 
και στις Μοίρες
Με απόφαση της Νομάρχου Η­

ρακλείου καθορίστηκε το θερινό 
ωράριο λειτουργίας των κατα­
στημάτων στο Δήμο των Μοιρών. 
Το ώράριο, η εφαρμογή του ο­
ποίου θα αρχίσει τη Δευτέρα 2 
Μαίου και θα λήξει στις 30 Σε­
πτεμβρίου, είναι το παρακάτω:

-Καταστήματα χρωμάτων, σι- 
δηρικών, τζαμιών, πώλησης και 
επισκευής μηχανημάτων, και αν­
ταλλακτικών, συνεργεία αυτοκι­
νήτων, τόρνοι, φανοποιεία, είδη 
υγιεινής γεωργικών φαρμάκων 
και οικοδομικών υλικών: 
Κάθε εργάσιμη ημέρα απο 
07.30-15.00 συνεχώς.

-Κρεοπωλεία-οπωροπωλεία 
και Κουρεία-κομμωτήρια 
Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη απο 
08.00-14.00. Κάθε Τρίτη, Πέμπτη 
και Παρασκευή απο 08.00-14.00 
και απο 17.30-21.00. Κάθε Σάββα­
το απο 08.00-21.00 συνεχώς κατά 
βούληση.

-Εμπορικά καταστήματα, νεω­
τερισμοί, υαλοπωλεία, υποδημα­
τοπωλεία, είδη προικός, 
παντοπωλεία και λοιπά κατα­
στήματα:
Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη απο

08.00-14.00. Κάθε Τρίτη, Πέμπτη 
και Παρασκευή απο 08.00-14.00 
και απο 17.30-20.30. Κάθε Σάββα­
το απο 08.00-16.00 συνεχώς κατά 
βούληση, πλην ενός παντοπω­
λείου πρυ θα παραμένει ανοικτό 
εκ περιτροπής κάθε Σάββατο 
απο 08.00 εως 21.00 συνεχώς.

Εξάλλου με άλλη απόφαση της 
Νομάρχου καθορίστηκε το ωρά­
ριο λειτουργίας των καταστημά­
των στο Αρκαλοχώρι την 
περίοδο 16 Μαίόυ-30 Σεπτεμ­
βρίου. Το ωράριο είναι:

■Εμπορικά καταστήματα:
Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη απο 
08.00-14.00. Κάθε Τρίτη, Πέμπτη 
και Παρασκευή απο 08.00-13.30 
και απο 17.00-20.30. Κάθε Σάββα­
το απο 07.30-16.00. Τα καταστή­
ματα ειδών τροφίμων και 
κρεοπωλεία θα παραμένουν α­
νοικτά το Σάββατο μέχρι 20.30 
συνεχώς.

■Βιοτεχνικά καταστήματα: 
Κάθε εργάσιμη ημέρα απο 
08.00-14.00 και απο 17.00-21.00

Αποφασισμένοι να napairndovv
οι καδηγητές της ιατρικής

Συνέχεια από τη σελ. 1

Γερμανίκή εταιρεία που ανέλαβε 
την κατασκευή του, τη στιγμή μά­
λιστα που υπάρχουν προβλήμα­
τα με την έλλειψη κρεββατιών 
στο νομό, ενώ οι πρώτοι φοιτη­
τές της ιατρικής σχολής πρέπει 
υποχρεωτικά να ξεκινήσουν από 
το ερχόμενο Ακαδημαϊκό έτος 
πρακτική εξάσκηση.

ΗΠΙΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στο μεταξύ χθες το βράδυ το 
Δ.Σ. του Πανεπιστημιακού Νοσο­
κομείου εξέδωσε ανακοίνωση 
την οποία υπογράφει ο πρόε­
δρος του κ. Φιορέτος και στην ο­
ποία αναφέρεται:
«Το Δ.Σ. του Πανεπιστημιακού 

Νοσοκομείου καταβάλει προσπά­
θειες για την έγκαιρη προκ»φν- 
ξη επαρκούς αριθμού θέσεων 
του προσωπικού που θα στελε­
χώσει το ίδρυμα, στην έναρξη 
της λειτουργίας του.
Η καθυστέρηση που υπάρχει στο

1 A υ ξ ή
Συνέχεια από τη σελ. 1 

κάπου-κάπου: Από που ως πού 
και με ποιο αιτιολογικό 8α μας 
επιβ' λουν αυξήσεις αυτοί οι ορ­
γανισμοί; Το κόστος παραγωγής, 
δεν έχει αυξηθεί για Τη ΔΕΗ. Το 
πετρέλαιο μένει στις ίδιες τιμές 
ενώ οι εργαζόμενοι της κινητο­
ποιούνται για άλυτα προβλήμα­
τα τους. Πώς λοιπόν αιτιολογεί­
ται η αύξηση; Σε ότι αφορά τον 
ΟΤΕ, δεν ξέρω πώς μπορεί να 
βγαίνει το., κόστος παραγωγής 
των υπηρεσιών του, για να μπο­
ρεί να έχει αιτιολογία αύξησης 
των μονάδων του. Καταλαβαί­
νουμε, πως πρέπει να πληρώ­
νουμε για να μπορούμε να 
επικοινωνούμε μεταξύ μας και

θέμα, σύμφωνα με την ενημέρω­
σή που έχει γίνει στο Δ.Σ., οφεί­
λεται στη μη έκδοση της κοινής 
υπουργικής απόφασης για την ί­
δρυση και εγκατάσταση των Πα­
νεπιστημιακών κλινικών, ο 
καθορισμός των οποίων συνδέε­
ται άμεσα με τον αριθμό των θέ­
σεων και το ύψος των απαιτού- 
μενών πιστώσεων.
Ελπίζεται ότι με παρέμβαση του 
Ιατρικού τμήματος του Πανεπι­
στημίου Κρήτης στο υπουργείο 
Παιδείας, θα επιλυθεί το νομικό 
πρόβλημα που προβάλεται ως 
λόγος καθυστέρησης στην έκδο­
ση της ιδρυτικής πράξης των Πα­
νεπιστημιακών κλινικών και 
d'apdei' η παρατηρούμενη 
εμπλοκή.
Το Δ.Σ. του Πανεπιστημιακού 

Νοσοκομείου συμμεριζόμενο τις 
εκφραζόμενες ανησυχίες για τις 
συνέπειες αυτής της καθυστέρη­
σης, εντείνει τις προσπάθειες 
του προς την ίδια κατεύθυνση».

σεις; >
........ — ; - - ...........

με τον κόσμο. Πληρώνουμε λοι­
πόν, αλλά, επικοινωνούμε; Επι­
χειρήστε να πάρετε τηλέφωνο 
έξω από την αστική περιφέρεια 
του κέντρου σας και 8α ανακα- 
λύμετε ποιας ποιότητας είναι η 
εξυπηρέτηση που σας προσφέ- 
ρεται. Όταν δεν σας ακούει ο 
Τόμπρας, σας ακούνε άλλοι. Λι 
αυτά όταν καταφέρετε να «πιά- 
σετε» γραμμή. Αντ’ αυτών λοιπόν 
οι αυξήσεις;
Όμως, τίποτε δεν είναι ακόμη 

επίσημο. Και εύχεται κανείς, να 
μην επισημιιποιηδεί ποτέ η αύξη­
ση. Όμως, άλλο ευχή, κι άλλο η 
ελληνική πραγματικότητα που 
χάρη σ’ αυτήν, μάλλον 8α χρεια­
στεί να τα ξαναπούμε...
Σ. ςταυρακΑκης

ΥΠΕΡ - ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΓΕΝΕΘΛΙΑ ΤΗΣ «COMP UTER-UNK» 

ΚΑΙ ΓΙΑ 5 ΜΕΡΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ:
ΚΑΝΟΝΙΚΗ 
ΤΙΜΗ

ΤΙΜΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ARC TURBO-12 .AT 40 MB HD 754.000 535.000
ARC 286-10 AT 20 MB HD 545.000 . 425.000
TULIP PC-COMPACT 2 30 MB HD 342.200 300.000
GIS — PYTHIA 180.000 125.000
ATARI 1040 STEM 187.500 163.000
ATARI 520 STFM 149.500 122.000
ATARI 65 33.000 26.000
ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ STAR LC-10 71.900 62.000

30% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ 3 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΦΠΑϋ!

ΚΑΙ ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ΕΠΙΣΗΣ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΗΣ UNISOFT:
• ΚΕΦΑΛΑΙΟ

• ΚΑΝΟΝΑΣ
• VIDEO

• ΕΣΟΔΑ ■ ΕΞΟΔΑ
ΜΕ 20% ΕΚΠΤΩΣΗ

Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

A. I super market 

■ ΑΛΦΑ- ΜΙ
η σωστή επιλογή

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

ΑΠΟ ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ S ΣΜΠΩΚΟΥ, ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

Την αποθήκη του φαρμα­
κείου της χριστοθέας Τσαπά- 
κη, που βρίσκεται στη στοά 
Γιαλεράκη, διέρρηξε άγνω­
στος και έκλεμε 3 κουτιά DICO- 
νιχ, 2 κουτιά dovavixine, 5 
κουτιά stedon, 2 κουτιά AR- 
ΤΑΝΕ, 20 κουτιά DIPHENAL και 
5 κουτιά hipnosedon, που α­
νήκουν στην κατηγορία των 
ναρκωτικών.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Ασφαλείας Ηρακλείου.

ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

ΒΑΣΙΛΗΣ
Τηλ. 242287

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

■· και χιλιάδες άλλο είδη οε 6 ορόφους! ό’?:·;* '
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τπλ. 287.206 - 283.506



ΣΕΛΙΔΑ 5
ΤίΤάρτη 2? Απριλίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ
Ε

ΣΤΡΑΤΗΓΕ EOT ΖΗΤΑ TO TEE / ΤΑΚ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

43ο
ΜΑΡΤΥΣ: Μετά δύο περίπου ώρας 
από της αναχωρήσεώς μου από το 
σύνταγμά μου. Ευρίσκετο εις την ου­
ράν των υποχωρούντων μονάδων του 
και έδιδε διαταγάς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μέχρις ότου φθάσετε 
εις το μέρος όπου ευρίσκετο ο στρα­
τηγός Λ. δεν συνηντήσατε τμήματα 
υποχωρούντα;
ΜΑΡΤΥΣ: Μόνον δύο τάγματα τα ο­
ποία ευρίσκοντο εν πλήρει αποσυν­
θέσει λόγω του επελθόντος πανικού 
μετά την επέλασιν του ιππικού του 
εχθρού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα δύο αυτά τάγματα 
υπεχώρησαν κατά διαταγήν του 
στρατηγού Λ.
ΜΑΡΤΥΣ: Ανεζήτησα τον επί κεφα­
λής των δύο ταγμάτων, ο οποίος ό­
ταν τον ηρώτησα τί συμβαίνει μου 
απήντησε με την εξής φράσιν. «Έ­
σπασε το μέτωπο και υποχωρούμε. 
Όσοι σωθούμε, σωθήκαμε».
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν σας ωμίλησε πε­
ρί διαταγής προς σύμπτυξιν;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν μου είπε τίποτε άλ­
λο εκτός της φράσεως που σας είπα, 
κύριε πρόεδρε. Εξηκολούθησα τον 
δρόμον μου και συνήντησα μετ’ ολί­
γον τον στρατηγόν Λ. Ήτο τελείως 
εξηντλημένος και εις το πρόσωπόν 
του εζωγραφίζετο η μελαγχολία. Του 
ανέφρα την ιδιότητά μου και μου εί­
πε: «Έχετε να μου κοινοποήσετε 
καμμίαν διαταγήν του επιτελείου»; 
Του απήντησα ότι καμμίαν διαταγήν 
δεν έχω να του κοινοποιήσω και ότι 
αναμένω να μου είπη εις ποιον βά­
θος θα σταματήση η σύμπτυξις.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον κατηγορού­
μενον). Είναι ακριβή αυτά που λέγει 
ο μάρτυς, κατηγορούμενε: 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ακριβέστα­
τα, κύριε πρόεδρε. Παρέλειψε μό­
νον, από καλωσύνην ίσως, να σας 
είπη ότι με ιδιαιτέραν συγκίνησιν με 
ενεθάρρυνεν εις την ατυχίαν μου. 
ΜΑΡΤΥΣ: Ήτο υποχρεωσίς μου, 
κύριε πρόεδρε να ενισχύσω ένα ανώ- 
τατον αξιωματικόν δοκιμαζόμεν 
καθ’ ον τρόπον εδοκιμάζετο ο στρα­
τηγός Λ.

ζω ότι είναι περιττόν να εκτεθούν 
προς το δικαστήριόν τα όσα δηιμεί- 
φθησαν μεταξύ εμού και του μάρτυ­
ρας, δεν θα έχω καμμίαν δυσκολίαν 
να βοηθήσω τον μάρτυρα οσάκις πα- 
ραστή ανάγκη.
ΜΑΡΤΥΣ: Όταν ηρώτησα τον στρα­
τηγόν μέχρι ποιου βάθους πρόκειται 
να γίνη η σύμπτυξις μου απήντησεν 
ότι ούτε και αυτός δεν δύναται να το 
καθορίση διότι δεν γνωρίζει ακριβώς 
μέχρι ποιου σημείου υπεχώρησαν τα 
τμήματα τα οποία κατείχον την 
γραμμήν όπου συνέβη το ρήγμα. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποία ήτο η ψυχική κα-

κατηγορούμενος. Δεν είπε μόνον αυ­
τό. Όταν τον ηρώτησα διατί κατα­
φέρεται κατά του στρατηγού Ζόφφρ 
μου έδωσε μίαν απάντησιν η οποία 
ομολογώ μου έκαμε κατάπληξιν. 
Μου είπε δηλαδή επί λέξει: «Εκδί­
δουν διαταγάς αι οποίοι κοινο­
ποιούνται εις τους Γερμανούς πριν 
κοινοποιηθούν εις τα τμήματα του 
γαλλικού στρατού. Η προδοσία είναι 
καταπληκτική».
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι αληθή αυτά κα-

Η παραμικρή ενέργεια δεν εί­
χε γίνει απο τον EOT για την ί­
δρυση τεχνικού γραφείου στην 
διεύθυνση Κρήτης, παρ’ ότι το 
ΤΕΕ-ΤΑΚ είχε θέσει το ζήτημα 
στον Γ.Γ. του EOT κ. Κ.Σκούρα 
στις 12 Φεβρουάριου, κατά τη συ­
νεδρίαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης. Αυτό διαπί­
στωσε χθές αντιπροσωπεία της 
Δ.Ε του ΤΕΕ-ΤΑΚ που επισκέφθη- 
κε τον Γενικό Γραμματέα του 
EOT. Σύμφωνα με πληροφορίες 
ο κ. Σκούρας δέχθηκε την αναγ­
καιότητα και σκοπιμότητα ίδρυ­
σης τεχνικού γραφείου στη 
διεύθυνση EOT Κρήτης, αλλά ό­
πως τόνισε το θέμα «μπλοκάρει» 
στο γεγονός ότι δεν υπάρχει δυ-

τάστασις του στρατηγού;
ΜΑΡΤΥΣ: Ήτο τελείως αλλόφρων 
κύριε πρόεδρε. Η απόγνωσις εζω- 
γραφίζετο εις το πρόσωπόν του και 
μόνον που δεν εδάκρυσε. Κατεφέρε- 
το κατά του επιτελείου και εψιθύρι- 
ζε: «Είναι αίσχος. Είναι αίσχος. 
Είναι αίσχος διά την Γαλλίαν». Τον 
ηρώτησα συνεσταλμένος κάπως περί 
των γεγονότων και μου απήντησε ξη­
ρά: «Αυτοί φταίνε. Εκείνοι που δί­
δουν διαταγάς».
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιους υπενόει με την 
φράσιν αυτήν, μάρτυς;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ετόλμησα να τον ε- 
ρωτήσω, κύριε πρόεδρε. Φρονώ ό­
μως ότι κατεφέρετο κατά του επιτε­
λείου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ητο μία έ- 
ξαψις της στιγμής κύριε πρόεδρε διά 
την οποίαν μετηνόησα αμέσως. Την 
μετάνοιάν μου αυτήν την επαναλαμ­
βάνω και προς το δικαστήριόν σας. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι γεγονός λοιπόν, 
κατηγορούμενε ότι κατά του επιτε­
λείου κατεφέρεσθε εκείνην την 
στιγμήν:
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν το αρ- 
νούμαι κύριε πρόεδρε. Τούτο όμως 
δεν μειώνει την απόλυτον ευθύνην 
την οποίαν φέρω διά την συμφοράν. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήσατε τον μάρτυρα 
να εκφέρη την κρίσιν του επ’ αυτού 
και να εξαγάγωμεν και ημείς τα συμ- 
περάσματά μας. (Προς τον μάρτυ-

τηγορούμενε;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Θα σας εξη­
γήσω κύριε πρόεδρε. Κατά τας στιγ- 
μάς εκείνας της αλλοφροσύνης διά 
να αποσείσω την ευθύνην καθίστων I 
υπαιτίους όλους τους ανωτέρους. Ι­
σως αυτό μου δίδει τον χαρακτηρι­
σμόν του δειλού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήσατε αυτά κατη­
γορούμενε. Εκείνην την στιγμήν η- 
ξεύρατε πολύ καλά τι ελέγατε. Εδώ 
προσπαθείτε να τα συγκαλύψετε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν νομίζε­
τε κύριε πρόεδρε ότι ευρισκόμεθα ε­
κτός θέματος;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τσα-ίσα στρατηγέ μου 
τώρα μόλις αρχίζομεν να εισερχώμε- 
θα εις το πραγματικόν θέμα της υ- 
ποθέσεως (Προς τον μάρτυρα). Σας 
παρακαλώ μάρτυς, να συνεχίσετε. 
Φαντάζομαι να αντελήφθητε και σεις 
την προσπάθειαν του κατηγορουμέ­
νου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η ερώτησίς σας περί 
του βάθους της γραμμής συμπτύξε- 
ως έγινεν αμέσως και χωρίς να προη- 
γηθή συζήτησις διά τα γεγονότα: 
ΜΑΡΤΥΣ: Την ερώτησιν την υπέβα­
λα κατ’ ευθείαν αδιάφορον αν κατό­
πιν επηκολούθησε συζήτησις επί των 
θλιβερών γεγονότων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτήν την συζήτησίν 
ήθελα να ακούσω, κύριε μάρτυς και 
σας παρακαλώ να συγκεντρώσετε 
καλώς την μνήμην σας διά να ενθυ- 
μηθήτε τας λεπτομέρειας της συζη- 
τήσεως αυτής. Δεν σας αποκρύπτω 
ότι είναι πιθανόν να προκόψουν ση­
μαντικά στοιχεία διά την όλην υ- 
πόθεσιν.
ΜΑΡΤΥΣ: Θα παρακαλέσω τον κύ­
ριον πρόεδρον να συστήση προς τον 
κατηγορούμενον ή με διορθώνει αν 
παραλείπω τι από την συζήτησίν που 
εκάμαμεν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Καίτοι νομί-

ρα): Συνεχίσατε μάρτυς.
ΜΑΡΤΥΣ: Κατά την συζήτησίν σας 
με τον στρατηγόν ανεφέρθη το όνο­
μα του στρατηγού Ζόφφρ. Κυρίως ε­
ναντίον αυτού κατεφέρετο ο στρατη­
γός. Ενθυμούμαι μάλιστα και μίαν 
χαρακτηριστικήν φράσιν. «Δεν ξέ­
ρει τι κάνει αυτός ο άνθρωπος και οι 
περί αυτόν».
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Προς τον 
στρατηγόν Ζόφφρ έχω δώσει εξηγή­
σεις κύριε πρόεδρε και σας παρακα­
λώ να μη συνεχισθή η κατάθεσις του 
μάρτυρας ως προς το σημείον αυτό. 
Επανώρθωσα ήδη τα όσα είπα εις 
στιγμάς ψυχικής καταστάσεως όχι 
ομαλής.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φαίνεται κατηγορού­
μενε ότι τας στιγμάς εκείνας είσθε α­
πολύτως ειλικρινής, ενώ τώρα προ­
σπαθείτε να συγκαλύψετε την πραγ­
ματικότητα.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Προς τον 
στρατηγόν Ζόφφρ Κύριε πρόεδρε 
σας παρακαλώ να....
ΜΑΡΤΥΣ: Να συμπληρώσω κύριε 
πρόεδρε και κατόπιν να απαντήση ο

ΜΑΡΤΥΣ: Κατά την προανάκρισιν I 
κύριε πρόεδρε δεν ηρωτήθην επί ό-1 
σων ερωτώμαι τώρα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως) Αυτό συνέ- 
φερεν εις εκείνους που έκαμαν την 
προανάκρισιν μάρτυς. Δεν ήθελαν 
να γνωσθή η αλήθεια.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτή η φράσις τού στρα­
τηγού περί προδοσίας κύριε πρόεδρε 
μου έκαμε κατάπληξιν. Δε επεχείρη- 
σα όμως να ζητήσω διευκρίνισιν λό-, 
γω της διαφοράς του βαθμού τον 
οποίον έφερα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν σας είπε τίποτε 
άλλο ο στρατηγός διά να δικαιολο- 
γήση την φράσιν του αυτήν; Μήπως 
σας είπε τίποτε περί κανενός τηλε­
φωνήματος;

ΜΑΡΤΥΣ: Εις μίαν στιγμήν που συ-1 
νήλθεν ηθέλησε να κολάση τα πράγ-1 
ματα και να τονίση ότι από αμέλειαν I 
ίσως οι ξένοι κατάσκοποι έλαβον I 
γνώσιν της διαταγής του επιτελείου 
και μετέδωσαν ταύτην εις τον ε­
χθρόν, ο οποίος εκτύπησε το πλέον । 
ευπαθές σημείον της γραμμής μας. 
Περί τηλεφωνήματος δεν μου είπε 
τίποτε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το τμήμα εις το ο­
ποίον επήλθε το ρήγμα ανήκεν εις 
την βόρειον ή εις την νότιον 
στρατιάν;
ΜΑΡΤΥΣ: Νομίζω ότι υπήγετο εις το 
νότιον συγκρότημα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν το εξηκριβώσατε 
αυτό όταν επεστ ρέψατε εις την μο­
νάδα σας;

Συνεχίζεται

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
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ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος 
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-1 Οπμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.
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ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του. BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος · Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

©. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ.
225.590 και 284.802

1-15

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 
άκρων με ειδικό μηχάνημα.

Οδός Ζωγράφου 13 
Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΆΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ

Κ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ 
Τομεάρχης 

ΓΡ/ΥΣ Μεταφοράς Κρήτης

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο
τηλ. 250.861

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΜΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριθ.354

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

νατότητα απόσπασης υπαλλή­
λων απο την Αθήνα, ενώ θα 

καθυστερήσουν οι διαδικασίες 
πρόσληψης με το νέο σύστημα. 
Παράλληλα όμως ο κ. Σκούρας 
είπε πως θα εξετάσει το ενδεχό­
μενο να προσληφθούν τεχνικοί 
με σύμβαση έργου.

Στο μεταξύ η Δ.Ε του ΤΕΕ-ΤΑΚ 
αποφάσισε να επισκεφθεί τον Γε­
νικό Γραμματέα της Περιφέρειας 
Κρήτης κ. Μαν.Λουκάκη και να 
ζητήσει την απόσπαση ενός υ­
παλλήλου απο άλλη υπηρεσία 
του νομού, προκειμένου να δη- 
μιουργηθεί ο πρώτος πυρήνας 
του τεχνικού γραφείου του EOT 
και να αρχίσει να δραστηριο- 
ποιήται.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

Η ΔΕΗ/Περιφ. Τομέας ΓΡ/ΥΣ Μεταφοράς Κρήτης καλεί τους εν- 
διαφερόμενους να λάβουν μέρος σε μειοδοτικό διαγωνισμό μί­
σθωσης λεωφορείων για τη μεταφορά του προσωπικού από 
διάφορα σημεία της πόλης του Ηρακλείου προς τις εγκαταστά­
σεις μας στο μέσα Κατσαμπά και αντίστροφα. Πληροφορίες και 
έντυπα της διακήρυξης διατίθενται από την Υπηρεσία μας στον 
πρώτο όροφο του συγκροτήματος ΔΕΗ/Κατσαμπάς, γραφείο 7, 
τηλ. 287071, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
Ημερομηνία λήξεως προθεσμίας υποβολής των προσφορών: 

12-5-88.

χρηματιοτηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείσιμιο 26-4-88

Γενικός..........................  
Εθνικής..........................  
Ελλάδος...................—·
ΕΤΕΒΑ (ΠΡ)..................... 
Εμπορικής..................... 
Εργασίας....................... 
Κρήτης..........................  
Κτηματικής..................  
ιονικής.........................  
Μακεδ. Θράκης..........  
Πίστεως........................  
Αστήρ...........................  
Εθν. Ασφάλεια............  
Φοίνιξ...........................  
Ήλιος...........................  
Επενδ. Εργασίας........  
Επενδ. Χαρτοφ............  
Επενδ. Αναπτ............... 
Επενδ. Πίστ.................. 
Διερευνητές............... 
ΑΕΝΙΕΤ-ΕΗΣ.................  
Αιγαίο.........................  
Ανατόλια...................  
Αριστον (κοιν.).........
Αριστον (πρ.)........... 
Βόμβυξ (κοιν.).........  
Βόμβυξ (προ.).......... 
Γέπα.......................... 
Δημητριάδη.............  
Εριοφ/κή................. 
ΕΤΜΑ (κοιν.).............  
ΕΤΜΑ (πρ.)................ 
καμσίξογλου (κοιν.)... 
Καμσίζογλου (πρ.).. 
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)......... 
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.)..  
Νηματ/ρική............  
πειρ. πατρ. (κοιν.).  
3 Αλφα (κοιν.)......  
3 Αλφα (πρ.)..........  

I ΕΛΦΙΚΟ........................

...2500 < 
..16000 )
22400 -
....8000 I 
....5300 
..20800 :
..12300 
...19000
...17200 
....4650
...11600 
....1400
....1400
......750
......285 
.....2230
.... 3500
....2500
....2400 
.....3250
.......225 
.....1150
.......240
.......300
.......790
........750
.......720
.......125
.......555
......1100
......3025
......3000
......2975
......2875 
....16700
......2000 
....  3700
...... 3650
...... 1500
........800
........600
........600 
...... 1900

Φίντξεπορτ....................
Αθπν. πλαστ.................  
Λιπάσματα....................  
παπουτσάνης..............  
πετζετάκης.................. 
ΧΡΩΠΕΙ.......................... 
κεραμ. Αλλατίνη......... 
Ηρακλής......................  
Τιτάν............................. 
Χαλκίδας.....................  
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.)....  
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ..  
Βιομετάλ (κοιν.).........  
Βίομετάλ (πρ.)............  
Βίοσώλ (κοιν.)............  
Βίοσώλ (πρ.)............... 
Βίοχάλκο.................... 
Ιζόλα (κοιν.)............... 
Ιζόλα (πρ.).................. 
Λεβεντέρης (κοιν.)...  
Λεβεντέρης (πρ.)....... 
Μπουτάρης..............  
Μέτκα (κοιν.)............  
Μέτκα (πρ.)..............  
Ράδιο Αθήναι (πρ.)..  
Ράδιο Αθήναι (κοιν.)... 
Καμπάς..................... 
Παυλίδης.................  
Μύλοι Αγ. Γεωργίου... 
Καρέλια.................... 
Β ι Σ (κοιν.)............... 
Β I Σ (πρ.).................. 
Αθηναία. .................. 
Διαμαντής (κοιν.).... 
Διαμαντής (πρ.)....... 
Ζάμπα ......................  
ίπποτούρ.................  

। κατράντζος ................  
ι Κλαουδάτος...............  
ι Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 
ι Λαμπρόπουλοι (προ.) 
) Ξυλεμπόρια (κοιν.).... 
) Ξυλεμπόρια (πρ.).......

Έξι νταήδες 
έσπασαν στο ξύήο 

SOxpovo αστυφύλακα
ΕΣΠΑΣΑΝ, κυριολεκτικά, στο ξύ­
λο 30χρονο αστυφύλακα έξι 
«νταήδες» χθες τα ξημερώματα 
σε νυκτερινό κέντρο της Ιεράπε- 
τρας, όταν αυτός τους έκανε πα­
ρατήρηση επειδή έσπαγαν 
μπουκάλια μπύρας στην πίστα. 
Θύμα είναι ο αστυφύλακας Αν- 
τώνης Ζουμάκης που υπηρετεί 
στο Αστυνομικό Τμήμα της πε- 
οιοχής. Οι 6 δράστες, που κατη- 

γορούνται και για συμμετοχή σε 
παρόμοιες φασαρίες, είναι οι Μ. 
Πετρομελίδης, Γ. Αγγελόπου- 
λος, Στ. Ηλιόπουλος, Γ. Δελαδη-

νιάς, Γ. Θεοφιλής και Γ. 
Πανάγιωντάλης από την Αθήνα 
που συνελήφθησαν αργότερα.

Ο αστυφύλακας μεταφέρθηκε 
στο νοσοκομείο με κακώσεις και 
κατάγματα σ’ όλο το σώμα του.

Τ0 ΩΡΑΡΙΟ 
ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ 
ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ 
ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Καλούνται τα μέλη του Συνδέ­
σμου εις ετησίαν τακτικήν Γενι­
κήν Συνέλευσιν γεγησομένην την 
5ην προσεχούς μηγός Μαΐου ε.ε 
ημέραν Πέμπτην κάι ώραν 6 μ.μ. 
εις αίθουσαν του ενταύθα Γαλλι- 
κού Ινστιτούτου με τα κάτωθι θέ­
ματα ημερησίας διύλέξεως ήτοι: 
1) Λογοδοσία προέδρου Δ.Σ. επί 
των πεπραγμένων έτους 1987.
2) Απολογισμός διαχειρίσεως έ­
τους 1987.
3) Προϋπολογισμός εξόδων έ­
τους 1988.
4) Έκθεσις εξελεγκτικής επι­
τροπής.
Εις περίπτωσιν μη απαρτίας η συ- 
νέλευσις θέλει αναβληθεί διά την 
επομένην Πέμπτην 12-5-88.

Ηράκλειον τη 26-4-1988
Ο Πρόεδρος:

ΑΝΤ. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ
Η Γεν. Γραμματέας:

ΠΟΠΗ ΜΗΛΙΑΡΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

Πρακτόρων ΠΡΟ-ΠΟ Ανατολι­
κής Κρήτης 6άσει του Νόμου 
1712-8-7-87 καλεί τα μέλη του για 
εκλογές για την ανάδειξη νέας 
Διοικήσεως που δα γίνουν την Τε­
τάρτη 4 Μαΐου 1988 και ώρα 4 
μ.μ.

Υποβολή υπομηφιοτήτων το 
αργότερο μέχρι την Τρίτη 3 
Μαΐου και ώρα 5 μ.μ. στον Γεν. 
Γραμματέα Κόκκινο Γιώργο Ν. Α­
λικαρνασσός. Τηλ. 228012

Παρακαλούνται οι Πράκτορες 
να έλθουν για να ελέγξουν αν εί­
ναι γραμμένοι στο Μητρώο του 
Συνδέσμου.

Ηράκλειο 27-4-88 
Απο τη Διοίκηση

Με το ωράριο λειτουργίας 
των δικαστηρίων, και με τους 
δικαστικούς κώδικες ασχολή­
θηκε η ολομέλεια των προέ­
δρων των δικηγορικών 
συλλόγων της χώρας που συ­
νήλθε προχθές στην Καλαμάτα.

Ειδική συζήτηση έγινε για 
την αύξηση των συντάξεων του 
ταμείου Νομικών και του κλά­
δου Επικουρικής ασφάλισης δι­
κηγόρων (ΚΕΑΔ), έτσι ώστε να 
προκόψουν άμεσα οι προϋποθέ­
σεις για την καθιέρωση του ο­
ρίου εξόδου, που αποτελεί 
πλέον κοινή θέση όλων των δι- 
κηγορικών συλλόγων της 
Χώρας.

...950 
... 290
..2550 
...730 
.1075 
....160
....170 
....605 
..1800
....205 
11800 
11900
....300
....290
....400
....380 
.32000
....200
....200
... 1400 
...1375 
...2530
.....520
.....520
.....700
.....800 
... 1650 
....2650 
...1140 
...5750 
....1950 
....1700 
....4500 
....1000 
.... 1000 
....1100
..... 290
.....270 
......650 
....1300 
....1450 
....1150 
... 1100

Προκηρύσσεται η πλήρωση με ε­
πιλογή μιας κενής θέσεως εργα- 
τοτεχνίτου 
υδρεύσεως-αρδεύσεως.
Ως Ειδικό προσόν διορισμού α­
παιτείται το απολυτήριο υποχρε­
ωτικής εκπαίδευσης.
Οι αιτήσεις-δηλώσεις των υπο­

ψηφίων με τα απαιτούμενα δι- 
καιολογητικά πρέπει να 
υποβληθούν στην Κοινότητα σε 
προθεσμία δέκα (10) ημερών από 
την τελευταία δημοσίευση περί­
ληψης της προκήρυξης στις Εφη­
μερίδες: Αλλαγή-Πατρίδα.
Περισσότερες πληροφορίες πε- 
ριέχονται στην αριθ. 441 αναλυ­
τική προκήρυξή μας που 
βρίσκεται στην Κοινότητά μας.
Πληροφορίες παρέχονται στην 
Κοινότητα μας και στη Νομαρχία 
Ηρακλείου, τηλ.0895-22236.

Άνω Βιάννο 26-4-88 
Ο Πρόεδρος:

Γιάννης Τζαμου j άκης

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η ΔΕΥΑΗ προκηρύσσει μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες 

προσφορέβσυμπλήρωσης τιμολογίου και αξιολόγηση προσφορών 
για την προμήθεια δύο (2) κλειστών φορτηγών ωφέλιμου φορτίου 
1/2 τόννου προϋπολογισμού μελέτης δύο και ήμισυ εκατομμυρίων 
(2.500.000) δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ Ηράκλειου (Βυ-, 
ρωνος 1 - πλ. Αγ. Δημητρίου 71202, Ηράκλειο Κρήτης) στις 10 Μα<- 
ου 1988 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 - 13.00, ενώπιον της αρμόδιας 
επιτροπής.

Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί αντιπρόσωποι εργοστασίων πα­
ραγωγής αυτοκινήτων αυτού του τύπου καταθέτοντας μαζί με την 
προσφορά τους τα δικαιολογητικά συμμετοχής σύμφωνα με την α­
ναλυτική διακήρυξη.

Σαν εγγύηση συμμετοχής ορίζεται το 5% του Προϋπολογισμού 
μελέτης της Υπηρεσίας για το προσφερόμενο είδος σε εγγυητική 
επιστολή ανεγνωρισμένης Τράπεζας ή του ΤΠ και Δ.

Πληροφορίες δίδονται καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες και ώ­
ρες από την Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΗ και στο τηλ. 242452, 
243363 κ. X. Παπαματθαιάκη, κ. Μιχ. Αναστασάκη.

Ηράκλειο 25-4-1988
Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ

Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσετα] με τη φροντίδα του 
χρηματιστικού Γραφείου Αλ. κοτζαμπάση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπεζης Ελλάδος) 
Τηλεφ.: 220.068

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή Β' κλήρωση του 
Εθνικού Λαχείου, οι τυχερές χι- 
λιάΛρΓ ύταν: 6, 52, 87 και 175.

^PEL

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΧΟΡΗΠΞΠΆ^ΕΒΑΙΩΣΗΣηΟΥ^^

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΣΠΟΥΔΕΣ
'4 ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥβΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ
Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ 

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP

Πέντε χρόνια εγγύηση 
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308 
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής)

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

CORSA
Τώρα, το νέο CORSA 

το λένε SWING 
Πολυτελές, κομψό, ευρύχωρο, σταθερό 

και σε τιμή έκπληξη, 
(χαμηλώτερη από πέρυσι). 
Είναι προσφορά της OPEL 

«τιμής ένεκεν».

□ 4 πόρτες □ 5 ταχύτητες □ ρολόι Quartz □ αναπτήρα □ κεντρική κονσόλα 
□ προστατευτικές λουρίδες από PVC στα πλαϊνά □ θήκες στις πόρτες 
□ λάστιχα ράντιαλ 155R13 □ ζώνες ασφαλείας ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος 
□ διακοσμητικές ζάντες □ 12 μήνες εγγύηση για απεριόριστα χιλιόμετρα 

[j 6 χρόνια ειδική εγγύηση για αντισκωριακή προστασία.

Ελάτε σήμερα να δείτε 
το νέο CORSA SWING 

στη Θ. ΒΑΣΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

τη δική σας εταιρεία

OPEL
Με ιην εγγύηοη ιης παγκόσμιας δύναμης 

ιης General Motors 1

\Μ3 Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 2-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗ - ΤΗΛ. 229.702



■ ΠΑΤΡΙΣ

ΧΘΕΣ ■ ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/Β^

ΣΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡ ΙΟ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΤΗΣ ΤΕΛΙΚΗΣ

ΦΑΣΗΣ ΑΝΟΔΟΥ
• ΣΤΟΥΣ αγώνες που έδω­
σε ο ΟΦΗ το Σαββατοκύ­
ριακο παρόντες ήταν οι 
Πρόεδροι της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. 
Παπαματθαιάκης (το Σάβ­
βατο) και του Ερασιτέχνη κ. 
Λυγερός, μέλη της Διοίκη­
σης και συγγενείς των α- 
- \ητών.
- ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ παρου­

σία έκαναν το Σάββατο οι 
ποδοσφαιριστές του Ερασι­
τέχνη που δημιούργησαν 
μια πολύ καλή εξέδρα.
• ΟΙ φωνές του Βενέρη και 
του Γρύλλη «σκέπαζαν» 
τους πάντες στο κλειστό 
της Καισαριανής.
• ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΣ αποδεί­

χθηκε ο Πολίτης. Την Κυ­
ριακή έκανε παρατήρηση 
γιατί δεν ήλθε το ίδιο πούλ­
μαν να πάρει τους αθλητές, 
ενώ ζήτησε να καθίσουν ό­
λοι στις θέσεις που είχαν 
καθίσει την προηγούμενη 
ημέρα.
• ΟΤΑΝ τελείωσε ο αγώ­

νας με την Λέσβο, ο Γιώρ- 
γος Λυγερός θέλησε να 
παρηγορήσει τον 'Εφορο 
των ηττημένων κ. Λουλού- 
δη, στον οποίο είπε: «Μην 
στενοχωριέσθε πάλι σε νη­
σί πήγε ο τίτλος».
• ΝΕΑΡΕΣ Ιταλίδες, φοιτή­
τριες που πραγματοποιού­
σαν εκδρομή, έμεναν στο 
ίδιο ξενοδοχείο με την απο­
στολή του ΟΦΗ. Μάλιστα 
ορισμένες από αυτές «έβα­
λαν στο μάτι» τους αθλητές 
του ΟΦΗ αλλά αυτοί απο­
δείχθηκε ότι ήταν σωστοί... 
βράχοι.
• ΜΙΑ ζηλευτή οικογένεια 

ήταν η αποστολή του ΟΦΗ 
και όλοι έδειχναν αγαπημέ­
νοι μεταξύ τους. Εντύπωση 
έκανε η ευγένεια όλων των 
παιδιών ακόμη και στην 
διεύθυνση του ξενοδο­
χείου, ο υπεύθυνος της ρε­
σεψιόν του οποίου 
ακούστηκε να λέει: «Πιό ή­
συχη αθλητική αποστολή 
δεν έχει περάσει από την η­
μέρα που λειτούργησε το 
ξενοδοχείο».
• ΠΟΛΛΟΥΣ Γιώργηδες εί­
χε η αποστολή του ΟΦΗ. 
Μάλιστα το Σάββατο, μετά 
τον αγώνα, ο Γιώργος Στε- 
φανίδης έκοψε δύο τούρ­
τες και πρόσφερε σε συνο­
δούς και συναθλητές του, 
που του ευχήθηκαν «χρό­
νια πολλά».

AUTO-ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Ο αγώνας δεξιοτεχνιας

Ο έντονος συναγωνισμός των 
δυο πρώτων της κατηγορίας Α’ 
και της κατηγορίας Β’ μαζί με 
τον πολύ κόσμο που παρακολού­
θησε, ήταν το κύριο χαρακτηρι­
στικό της δεξιοτεχνιας που 
οργάνωσε ο ΑΟΚ στην περιοχή 
του λιμανιού την Κυριακή που 
μας πέρασε.

Η οργάνωση σεβόμενη αγωνι- 
ζόμενους και θεατές δίνει εκκίνη­
ση του πρώτου αυτοκινήτου στις 
11 ακριβώς όπως άλλωστε είχε 
προγραμματιστεί.

Αφετηρία και το νούμερο 1 ο 
Σπανάκης με NISSAN στην κατη­
γορία των φορτηγών. Χρόνος 
του οδηγού 1 ’.45''.42 που τον κα- 
τατάσει δεύτερο στην κατηγορία 
φορτηγών, που μετρούσε η συμ­
μετοχή. Το νούμερο 2 ένα φορτη­
γάκι, HUNDAI με οδηγό τον 
Ηλιάκη Στέλιο κάνει χρόνο 
Γ.28”.47, που θεωρείται καλός 
για το είδος του αυτοκινήτου. Το 
νούμερο 3 τώρα ο Παπαδημητρό- 
πουλος Μάνος στην αφετηρία με 
MINI COOPER, και με πολλή όρε­
ξη για ένα καλό χρόνο. Πράγμα­
τι το Γ.14”.92 δεν αφήνει πολλά 
περιθώρια στους συναγωνιστές 
του. Το νούμερο 4 ο Καρακατσά- 
νης Μανόλης με OPEL κάνει κα­
κή εκτέλεση της διαδρομής και 
έτσι δεν θεωρείται ότι τερμάτισε. 
Το 5 νούμερο ο Καφετζάκης, 
JUNIOR με HONDA και χρόνο 
Γ.19".56 βρίσκεται τέταρτος 
στην κατηγορία του μπροστά 
απο τον μεγαλύτερο και αρχαιό­
τερο στο σπορ αδελφό του Κα- 
φετζάκη Γιάννη που με το ίδιο 
αυτοκίνητο γράφει, Γ.20’’.51 (τό­
πο στα νιάτα;). Και η σειρά του 
Περάκη Ανδρέα με ALFA RO­
MEO, και χρόνο Γ.19".19 κάνον­
τας μια πολύ σωστή και γρήγορη 
εκτέλεση της διαδρομής. Με το 
νούμερο 7 ο Γιάννης Παπαδο- 
κωνσταντάκης απ’ τα Χανιά προ­
σπαθεί με το ογκώδες AUDI, στα 
στενά περάσματα της διαδρομής 
για ένα πολύ καλό 1 '.19”.43. Άλ­
λο ένα MINI COOPER με το νού­
μερο 8 και με τον Φατσίκη 
Μιχάλη στο τιμόνι γράφει 
T.27".24 που τον κατατάσει 7ο 
στην κατηγορία Α'. Ένατος στην 
εκκίνηση και ένατος και στην κα­
τάταξη ο Νίκος Σταυρουλάκης με

Δηλώσεις παραγόντων και αδλητών 
του ΟΦΗ για την άνοδο στο μπάσκετ

• ΜΟΛΙΣ τελείωσε ο αγώ­
νας του με την Λέσβο, ο 
ΟΦΗ σφράγιζε το διαβα­
τήριο του για την Γ Εθνι­
κή του μπάσκετ, ενώ οι 
συνοδοί και οι αθλητές 
της Ηρακλειώτικης ομά­
δας έκαναν στην «Π» τις 
ακόλουθες δηλώσεις: 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΥΓΕΡΟΣ (Έφορος 
Μπάσκετ): «Το ματς με την Λέ­
σβο ήταν νευρικό. Τα παιδιά προ­
σπάθησαν για το καλύτερο. Όχι 
βέβαια ότι έπαιξαν το μπάσκετ 
των δυνατοτήτων τους, αλλά ευ­
τυχώς μας δικαίωσε το σκορ. Τώ­
ρα στην Γ' Εθνική οι 
υποχρεώσεις μας είναι μεγαλύ­
τερες και χρειάζεται περισσότε­
ρη δουλειά».

Γ. ΨΙΛΛΑΚΗΣ (Μέλος της Επι­
τροπής Μπάσκετ): «Τι να πω. 
Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε ό­
σους μας βοήθησαν. Κατ’ αρχήν 
στο Διοικητικό Συμβούλιο του 
ΟΦΗ και ειδικά στον Πρόεδρο, 
στους φιλάθλους, στα παιδιά».

I. ΠΟΛΙΤΗΣ: «Κατ’ αρχάς συγ­
χαρητήρια σε όλα τα παιδιά για 
την τρομερή αυτή προσπάθεια 
που έκαναν. Πιστεύω ότι τώρα 
πρέπει να δουλέψομε σε πάρα 
πολλά σημεία γιατί η Γ' Εθνική 
είναι μια δύσκολη Κατηγορία, αλ­
λά είμαι βέβαιος ότι με μια καλή

FORD και ένα αργό 1'.33'.71. 
Νούμερο 10 τώρα ένα ακόμη 
MINI COOPER με οδηγό τον Μα­
νόλη Διακάκη και χρόνο 
1'. 14’'.34 που τον φέρνει στην κο­
ρυφή της κατάταξης στην κατη­
γορία Α'. Ενδέκατος στην 
αφετηρία ο Νίκος Βασιλάκης με 
AUTOBIANCHI και 1'.22’.74, χρό­
νος που τον τοποθετεί έκτο στην 
κατάταξη της κατηγορίας του, 
ενώ ο Γιώργος Λουκάς που ακο­
λουθεί μπερδεύεται λίγο στην ε­

κτέλεση της διαδρομής και 
γράφει ένα αργό για την συμμε­
τοχή 1 ■.29”.Ο5 πέφτοντας στην ό­
γδοη θέση και χάνοντας 
αρκετούς βαθμούς στο Παγκρή- 
τιο πρωτάθλημα οδηγών. Ακο­
λουθεί ο Μπουζάκης Γιώργος με 
ALFA ROMEO και ένα επίσης αρ­
γό Γ.36”.61 που τον ρίχνει στην 
τελευταία θέση της κατηγορίας 
του. Ο Φάνης Βασιλάκης με 
BMW και ένα καλό 1 '.25".00 για 
τον όγκο του αυτοκινήτου για να 
φτάσουμε στον Μανόλη Μενεγά­
κη που βλέπουμε να προσπαθεί 
να δαμάσει τα άλογα του FORD 
στα στενά περάσματα της δια­
δρομής γράφοντας Γ.|^".66που 
τον κατατάσει πέμπτο στην κατη­
γορία του. Τον τρόπο για το πως 
δαμάζουν αυτά τα άλογα δείχνει 
ο παλαίμαχος Νίκος Γεωργιάδης 
με ίδιο αυτοκίνητο και χρόνο 
Γ.15”.92 κερδίζοντας άξια τη 
δεύτερη θέση στην κατηγορία 
του. To LADA του επόμενου αγω- 
νιζομένου Μιχάλη Ασσαριώτη 

προσπάθεια και με λίγη καλή τύ­
χη - γιατί στο μπάσκετ η τύχη 
παίζει σημαντικό ρόλο - θα πρω- 
ταγωνιστήσομε και στην Γ' 
Εθνική».

ΔΕΛΑΠΑΣΧΟΣ: «Το παν είναι 
ότι κερδίσαμε και ανεβηκε η ομά­
δα μια Κατηγορία».

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ «Ηταν το πιο 
κρίσιμο ματς της χρονιάς. Παρά 
την μέτρια εμφάνισή μας κερδί­
σαμε και αποδείξαμε ότι είμαστε 
άξιοι πρωταθλητές Κρήτης και ά­
ξια πάμε στην Γ' Εθνική. Ελπίζω 
τώρα κάθε χρονιά να ανεβαίνο­
με και Κατηγορία».

ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ: «Ο αγώνας 
με την Λέσβο ήταν σχετικά δύ­
σκολος, αλλά με την πείρα που 
έχομε καταφέραμε να κερδίσο­
με. Για την πορεία μας στην Γ' Ε­
θνική το μέλλον θα δείξει».

ΜΠΑΝΤΑΣ: «Το παιχνίδι με την 
Λέσβο ήταν αρκετά δύσκολο, 

ενώ φαινόταν εύκολο. Πάντως 
παίξαμε καλά στο τέλος, όταν 
χρειάστηκε, ώστε η άνοδος μας 
είναι δίκαιη».

ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ: «Οπως όλα 
τα ντέρμπυ, γιατί και το σημερι­
νό ήταν ντέρμπυ, είχε μια δύσκο­
λη εξέλιξη και μέχρι το τελευταίο 
λεπτό το σκορ ήταν αμφίρροπο. 
Χαίρομαι πολύ που κερδίσαμε

χάνει το δρόμο και έτσι η συμμε­
τοχή δεν μετρά στην τελική κα­
τάταξη. Ο Νίκος Αλεξαντωνάκης 
που ακολουθεί με NISSAN κατα- 
τάσεται τελευταίος στην κατηγο­
ρία του, μετά απο ένα αργό 
1’.28”.78 ενώ ο Πικράκης Γρηγό- 
ρης με MINI COOPER κατατάσε- 
ται τρίτος με χρόνο 1'.19".08. 
Ακολουθούν οι Μαραγκάκης Φώ­
της με OPEL και 1'.26".95, Κα­
φετζάκης Γιάννης με HONDA και 
Γκεντζογλάνης Θεόφιλος που 
μπερδεύτηκε αρκετά κάνοντας 
1'.24”.45. Τελευταίος ξεκινά ο 
Δημήτρης Παπάζογλου απ’ τα 
Χανιά με GOLF GTI και κλέβει 
την τελευταία στιγμή την πρώτη 
θέση στην κατηγορία Β’ απο τον 
Νίκο Γεωργιάδη με χρόνο, 
Γ.15".45.

Αμέσως μετά τον τερματισμό 
ακολούθησε επί τόπου απονομή 
των επάθλων στους νικητές ό­
λων των κατηγοριών. Στη φωτο­
γραφία μας φαίνεται 
στιγμιότυπο απο την απονομή 
της κατηγορίας Α’.

Τελειώνοντας υπενθυμίζουμε 
στους αναγνώστες μας ότι στις 
7 και 8 του Μαΐου, γίνονται στο 
αεροδρόμιο του Τυμπακίου αγώ­
νες ταχύτητας αυτοκινήτων, και 
μοτοσυκλετών που μετρούν στο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα. Ανα­
λυτικότερα, θα γράψουμε, την ε­
πόμενη Τετάρτη αλλά σίγουρα 
κανείς φίλος του σπορ δεν πρέ­
πει να χάσει αυτές τις εκδη­
λώσεις.

Ε.Δ

Στον ΟΦΗ για μια νίκη επί του ΠΑΟΚ

ΑΝΑΣΥΝΤΑΞΗ ΔΥΝΑΜΕΩΝ
ΜΕ στόχο την νίκη επί του ΠΑ­

ΟΚ, που 8α αναπτερώσει τις ελ­
πίδες του για έξοδο στην Ευρώπη, 
ο ΟΦΗ κάνει μία ανασύνταξη δυ­
νάμεων και συνεχίζει εντατικά την 
προετοιμασία του.
ΧΘΕΣ οι παίκτες του ΟΦΗ προ­
πονήθηκαν το πρωί στο Στάδιο 
της Ελευθερίας και το απόγευμα 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλόγου 
Μοναδικός απών από τις προπο 
νήσεις ήταν ο Νιόπλιας, που βρί­
σκεται με την Εθνική Ελπίδων 
στην Ολλανδία.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ
ΣΗΜΕΡΑ στις 5 μ.μ. ο ΟΦΗ θα 
δώσει στο γήπεδό ίου φιλικό α 
γώνα με ομάδα επίλεκτων ποδο 
σφαιριστών. Με τους επίλεκτους 
θα παίξουν οι εξής:

— Πασπαράκης, Αρβανιτάκης 
Καλαφάτης, Καβουσανός, Μαρι- 
νάκης (Ερασιτέχνη ΟΦΗ).

— Μεσσαριτάκης (ΑΕΚ).
— Ρουσάκης, Βλαστός 

(ΠΑΝΟΜ).
— Κοκόσης, I. Μηλιαράς (ΠΟΑ)

και πιστεύω ότι θα έχομε μια κα­
λή πορεία στην Γ’ Εθνική, μετά 
Ιέβαια από πολύ δουλειά. Αξίζα­
με ν’ ανέβομε γιατί έχομε δουλέ­
ψει πολύ τα τελευταία χρόνια».

ΜΑΧΑΙΡΙΑΝΑΚΗΣ: «Πιστεύω 
ότι οι προσπάθειες και οι θυσίες 
μας έφεραν το σημερινό αποτέ­
λεσμα, που είναι η άνοδος στην 
Γ Εθνική. Θα πρέπει τώρα να συ- 
νεχίσομε με μεγαλύτερο ζήλο 
και προσπάθεια, για να κάνομε 
μια καλή παρουσία, που νομίζω 
ότι μπορούμε να την κάνομε, 
στην Γ Εθνική».

ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ: «Τον αγώνα τον 
κάναμε εμείς ντέρμπυ. Από κει 
και πέρα παλέψαμε όλοι στο τέ­
λος. Από την απόδοσή μου δεν 
είμαι ευχαριστημένος, αλλά το 
γεγονός είναι ότι εξασφαλίσαμε 
την άνοδο. Η Γ’ Εθνική νομίζω 
ότι είναι ευκολότερη και του χρό­
νου θα ανέβομε στην Β’ Εθνική».

ΓΑΛΥΦΙΑΝΑΚΗΣ: «Δίκαια ανε- 
βάκαμε στην Γ' Εθνική, γιατί εί­
μαστε η καλύτερη ομάδα από τις 
4 της τελικής φάσης».

ΛΙΝΑΡΔΑΚΗΣ:«Είμαι χαρούμε­
νος που πήραμε το εισιτήριο για 
την Γ' Εθνική, έστω και άν εγώ 
δεν είχα συμμετοχή στους αγώ­
νες της τελικής φάσης».

ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ: «Αξίζουν συγχα­
ρητήρια σε όλα τα παιδιά που κα- 
τάφεραν να κάνουν το όνειρο 
πραγματικότητα».

ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ
ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΜΑΔΩΝ 

ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ
• ΜΕΤΑ τον αγώνα ΟΦΗ-Λέ- 

σβου οι προπονητές των 
δυο ομάδων έκαναν τις 
ακόλουθες δηλώσεις:

•ΗΛΙΑΔΗΣ (ΟΦΗ): «Τα Χρι­
στούγεννα ήλθε στον ΟΦΗ ο κ. 
Ροδόπουλος και νομίζω ότι η ά­
νοδος οφείλεται σ’ αυτόν με την 
δουλειά που έκανε. Εγώ όταν πα­
ρέλαβα τον ΟΦΗ βρήκα μια ομά­
δα που είχε μπει σε ένα πλαίσιο, 
τόσο απο αγωνιστικότητα όσο 
και απο πειθαρχία, ήταν δε έτοι­
μη να δώσει την «μάχη» των τε­
λικών. Η πρώτη φάση δεν μας 
δυσκόλεψε πολύ. Στην τελική 
φάση υπήρξαν ορισμένες δυσκο­
λίες και ειδικά στον τελευταίο α­
γώνα φάνηκε η απουσία του 
Πολίτη, που καλύφθηκε πάντως 
απο την αγωνιστικότητα όλων 
των άλλων παιδιών. Εγώ δεν ξέ­
ρω αν θα συνεχίσω στον ΟΦΗ 
αλλά χρειάζεται να αλλάξουν ο­
ρισμένα πράγματα για να μπορέ­
σει να δουλέψει σε διαφορετική 
βάση. Αυτή η ομάδα έχει δυνατό­
τητες να κάνει αρκετά, διότι έχει 
ανθρώπους τους οποίους ευχα­
ριστώ για τον τρόπο που με αν­
τιμετώπισαν όλο το διάστημα 
που ήμουν στο Ηράκλειο, άνθρω­
ποι οι οποίοι εργάζονται πάρα 
πολύ και σ’ αυτούς οφείλεται ένα 
μεγάλο κομμάτι απο την ε­
πιτυχία».

• ΚΟΥΚΕΛΗΣ (Λέσβου): «Εί­
χαμε να αντιμετωπίσουμε μια κα­
λογυμνασμένη ομάδα που είχε 
δώσει αρκετά ματς, ενώ εμείς εί­
χαμε δώσει ελάχιστα. Θέλαμε να 
προσέξομε τα ατού του ΟΦΗ και 
να εκμεταλλευτούμε τον ψηλό 
τον δικό μας, ο οποίος όμως δεν 
παίχθηκε πολύ στο α' ημίχρονο, 
γι’ αυτό ο ΟΦΗ πήρε τη διαφορά. 
Στο β' μέρος πήγαμε καλύτερα 
και πλησιάσαμε στο σκορ και τε­
λικά χάσαμε με ένα καλάθι. Δεν 
έχομε τα μέσα του ΟΦΗ στον ο­
ποίο εύχομαι καλή επιτυχία στην 
Γ' Εθνική. Εμείς ελπίζω ότι θα 
βγούμε του χρόνου».

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Για το Πρωτάθλημα Ποδο­

σφαίρου των Εργαζομένων ση­
μειώθηκαν τα παρακάτω
αποτελέσματα:
ΤΕΙ-Οικοδόμοι 3-4
Δήμος-Χέννιγκερ 2-2
Καθηγητές-Αστυνομία 0-2 α.α
Χέννιγκερ-Αστυνομία 2-2

— Βεληβασάκης (Αλμυρού).
— Σακαβέλας, Μπαστουνάς 

(ΕΓΟΗ).
ΑΠΟ την πλευρά του ΟΦΗ ο κ. 

Γκέραρντ θα χρησιμοποιήσει τους 
εξής ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Σηφάκης, Χοσά- 
δας, Μιχαλίτσος, Τσινός, 
Περσίας, Κοκολάκης, Βά- 
βουλας, Αθανασιάδης, Π. και 
I. Μαρινάκης, Βουγιου- 
καλάκης.

ΟΙ άλλοι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ θα έχουν ρεπό.
Η ΕΙΣΟΔΟΣ για τους φιλάθλους 
θα είναι ελεύθερη.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

ΣΕ απάντηση σχετικού δημοσιεύ­
ματος αθλητικής εφημερίδας των

Με ώρα έναρξης 5 μ.μ.

Οι σημερινοί αγώνες
τοπικού Γ' Κατηγορίας

Εννιά αγώνες 8α γίνουν σήμε­
ρα στις 5' το απόγευμα για το το­
πικό Πρωτάθλημα Γ' Κατηγορίας 
και συγκεκριμένα:

Αγ. Βαρβάρα-Δαφνές, γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Γαρε- 
φαλάκης, επόπτες οι κ.κ. Αντωνα- 
κάκης και Κυπράκης.

Αυγενική-Θύελλα, γήπεδο Αυ 
γενικής, διαιτητής ο κ. Θεμελής, 
επόπτες οι κ.κ. Κενδριστάκης και 
Κοκκινάκης.

Πυργού-Σταυράκια, γήπεδο 
Κ.Ασιτών, διαιτητής ο κ. Μ.Χρυ­
σός, επόπτες οι κ.κ. Κριθινάκης 
και Καράγκος.

Ο κ. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΟΦΗ-ΠΑΟΚ
• ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-ΠΑΟΚ θα 

σφυρίξει ο κ. Δημητριάδης που 
θα έχει επόπτες τους κ.κ. Καρα- 
μαλή και Δαμαλά. Και οι τρεις εί­
ναι του Συνδέσμου Πειραιά.
ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες Α’ Εθνι­
κής της Κυριακής θα σφυρίξουν 
οι εξής διαιτητές:
Λάρισα-Ηρακλής, ο κ. Μπάτρας 
(Αθηνών).

Διαγόρας-Ολυμπιακός, ο κ. 
Μπρέντας (Θεσ/κης).
Άρης-Παναχαίκή, ο κ. Μπίκας 

(Χαλκιδικής).
Εθνικός-ΑΕΚ, ο κ. Ντάουλας (Αι- 
τολωακαρνανίας).
Παναθηναϊκός-Πανιώνιος, ο κ. 

Πλευρίτης (Θεσ/κης).
Καλαμαριά-Βέροια, ο κ. Χαρλα- 

βάνης (Εύβοιας).
Πανσερράίκός-Λεβαδειακός, ο κ. 
Βασιλάκης (Αθηνών).

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΣΤΟΥΣ αγώνες Γ' Εθνικής της 
Κυριακής μεταξύ Πανελευσινια- 
κού-Ηροδότου και Παναρκαδι- 
κού-Εργοτέλη, θα σφυρίξουν οι 
κ.κ. Ρουμανάς (Μεσσηνίας) και 
Μάίστρέλης (Σάμου), αντίστοιχα.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ 
ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ 
κ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ

ΑΠΟ την ημέρα που ανέλαβε 
την τεχνική ηγεσία του Εργοτέ- 
λη ο προπονητής κ. Παπαγιαννά- 
κης, τρεις φορές έχει παραιτηθεί 
και ισάριθμες... επανήλθε στο πό­
στο του.

ΤΗΝ τελευταία παραίτησή του 
την ανακοίνωσε στους ποδο- 
σφαιρύστές του Εργοτέλη, την 
Κυριακή το απόγευμα, μετά την 
ήττα από τον Άρη. Χθες, όμως, 
πήγε στο γήπεδο και έκανε κανο­
νικά προπόνηση!!!

ΜΕ την στάση όμως αυτή του 
κ. Παπαγιαννάκη κάθε άλλο πα­
ρά εδραιώνεται η πειθαρχία στο 
ποδοσφαιρικό τμήμα του Συλλό­
γου, γεγονός που αποδεικνύεται 
από το ότι χθες στην προπόνηση 
παραυρέθηκαν οκτώ (8) μόνο πο­
δοσφαιριστές.

ΤΑ θέματα αυτά είναι σοβαρά 
και θα πρέπει να τα χειρίζεται ο 
κ. Παπαγιαννάκης με περισσότε­
ρη σοβαρότητα.

0 ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ
ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ

ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΙΤΙΓΚ 
«ΑΚΡΟΠΟΑΙΣ»

Ο ΤΑΛΑΝΤΟΥΧΟΣ κολυμβητής 
του ΚΟΗ Ηλίας Παχουλάκης θα 
συμμετάσχει στο διεθνές μίτιγκ 
«Ακρόπολις» που θα γίνει στην Α­
θήνα από 6-8 Μαίου. Ο Παχουλά­
κης θα «πέσει» στα 50 και 100 μ. 
πρόσθιο, 100 μ. πεταλούδα και 
200 μ. ΜΆ. Για να πάρει μέρος 
στο μίτιγκ ένας κολυμβητής θα 
πρέπει να έχει ορισμένους χρό­
νους σε κάθε αγώνισμα. Τους 
χρόνους αυτούς ο Παχουλάκης 
τους καλύπτει.

Αθηνών ο Πρόεδρος της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ κ. Γιάννης Παπαματθαιά­
κης έκανε την ακόλουθη δήλωση: 
«Την προσεχή δεκαετία δεν πρό­
κειται να απομακρυνθώ από τα 
διοικητικά του ΟΦΗ. Μετά 
βλέπομε».

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΧΘΕΣ κυκλοφόρησαν τα εισιτή­
ρια του αγώνα της Κυριακής με 
τον ΠΑΟΚ. Η τιμή τους είναι 
1.000 και 450 δραχμές.

ΑΓΟΡΑ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ

ΟΙΚΟΠΕΔ1ΚΗ έκταση 40 στρεμ­
μάτων αγόρασε ο ΟΦΗ στην πε­
ριοχή Σκαφιδαρά στην οποία θα 
κάνει αθλητικές εγκαταστάσεις. 
Μεταξύ των άλλων προβλέπεται 
και η ανέγερση ενός κλειστού γυ­
μναστηρίου.

Πανασσός-Ανδρογέας, γήπε­
δο Γέργερης, διαιτητής ο κ. Μα- 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ζησόπουλος και Καφετζάκης.

Μ.Βρύση-Βούτες, γήπεδο

Αγ.Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Σφα- 
κιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Σηφά­
κης και Παξιμαδάς.

Αστυράκι-Μάραδος, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Κουνα- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Χ.Κουνα- 
λάκης και Αρσένου.

Ατρόμητος-Φόδελε, γήπεδο 
Επισκοπής, διαιτητής ο κ. Κ.Α- 
κουμιανάκης, επόπτης ο κ. Χυν- 
τηράκης.

Πετροκεφάλι-Δόξα Γ, γήπεδο 
Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. Μαστο- 
ρίδης, επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν 
και Παπανδρέου.

Βόρροι-Χουστουλιανά, γήπε­
δο Μοιρών, διαιτητής ο κ. Καλο- 
γιαννάκης επόπτες οι κ.κ. 
Καβροχωριανός και Σιωπηρός.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ

ΤΟΝ Α.Ο. ΟΙΝΟΦΥΤΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Στα πλαίσια της 2ης φάσης του 
Κυπέλλου Ερασιτεχνών Ελλά­
δας η Μινωϊκή αγωνίζεται σή­
μερα στις 5 το απόγευμα στο 
γήπεδο του Εργοτέλη με τον 
Α.Ο. Οινόφυτα.
Από τον σημερινό αγώνα θα α­
πουσιάσουν οι τραυματίες Μυ- 
λωνάκης και Καλογριδάκης, 
ενώ στη διάθεση του κ. Καλ- 
λέργη βρίσκονται οι παρακάτω 
παίκτες:

Δεληγιάννης, Αλεξάκης, 
Σεκέρης, Τζωρτζακά- 
κης, Γενιτσαρίδης, Παρ- 
τάλης, Δουμάνης, 
Τζαμούσης, Κεφαλογιάν- 
νης, Γιαπιτζόγλου, Μαρ- 
κάκης, Πατεράκης, 
Βάβουλας.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Χατζηδάκης (Χανίων).

«AQUARIUS»
Η Εταιρεία μας σας πληρο­
φορεί ότι και φέτος αναλαμ­
βάνει έγκυρα και υπεύθυνα, 
τον καθαρισμό και την φύλα­
ξη των χαλιών σας με τα σύγ­
χρονα μηχανήματά μας.

Παραλαβή - παράδοση κατ’ 
οίκον.

Τηλέφωνο: 284104
1 ■ 6

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με αφορμή τα εγκαίνια του ανα­
νεωμένου τόπου λατρείας η εκ­
κλησία μας σε προσκαλεί στην 
πενθήμερη πνευματική της γιορ­
τή και στις ημερομηνίες 27,28,29 
και 30 Απρίλη και ώρα 8-9.30 μ.μ. 
και την Κυριακή 1 Μαΐου ώρα 
10-11 π.μ. και 7-8.30 μ.μ. Κάθε 
βράδυ θα προβάλλονται ταινίες 
πάνω σε επιστημονικά και πνευ­
ματικά θέματα και θα γίνονται εν- 
διαφέρουσες ομιλίες από 
εκλεκτούς ομιλητές που έχουν 
προσκληθεί για το σκοπό αυτό. 
Τα θέματα των ομιλητών είναι: 
1) 27 Απρίλη: Ο ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΥΤΥΧΙΑ
2) 28 Απρίλη: ΓΕΝΝΗΜΕΝΟΣ 
ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ
3) 29 Απρίλη: Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ 
ΑΛΛΑΓΗΣ
4) 30 Απρίλη: Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΥ­
ΚΑΙΡΙΑ
Το πρόγραμμα θα πλαισιώνεται 
από μουσική και ύμνους. Θα χα- 
ρούμε πολύ να σε δούμε σ’ αυτό 
το πνευματικό μας πανηγύρι που 
ο Κύριος Ιησούς Χριστός έχει ε­
τοιμάσει για μας. Η είσοδος είναι 
ελεύθερη σε κάθε έναν.
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗ ΕΚ­
ΚΛΗΣΙΑ
Οδός Ρόδων 33 και Γ. Πα­
πανδρέου.

1-4

ΝΑΙ όλοι σε τοπικό (αλλά και σε κεντρικό) επίπεδο βρί­
σκονται σε θέση μάχης για την προετοιμασία της συγ­
κέντρωσης με ομιλητή τον πρωθυπουργό.

Η προετοιμασία είναι τέτοια που φοβάμαι ότι κάπου εν­
δέχεται να υποβαθμισθεί το Αναπτυξιακό Συνέδριο το ο­
ποίο λογικά θα έπρεπε να μας ενδιαφέρει περισσότερο, 
αφού είναι γνωστό ότι οι συγκεντρώσεις δεν δίνουν από 
μόνες τους τίποτα.

* * *

ΩΣΤΟΣΟ θα πρέπει να επισήμανθεί ότι η προετοιμασία 
του Αναπτυξιακού Συνεδρίου με την διαδικασία των 
προσυνεδρίων προχωρεί ικανοποιητικότατα. Σύμφωνα με 

τα μέχρι σήμερα τουλάχιστο στοιχεία γίνεται σοβαρή δου­
λειά και τα συμπεράσματα είναι θεαματικά.

* * *

ΕΠΙΚΡΟΤΗΘΗΚΕ απ’ όλους η προχθεσινή προσπάθεια της 
τροχαίας να απαλλάξει την πόλη από τους καμικάζι.

Η στήλη μεταφέροντας τα παράπονα των αναγνωστών μας 
προτείνει, το τμήμα της τροχαίας να επαναλάβει το «πεί­
ραμα» αυτό, ιδιαίτερα τώρα που αρχίζει το καλοκαίρι και 
κανείς δε χρωστάει να υποφέρει από τους θορύβους των 
ασυνείδητων καμικάζι.

* * *

Οξεσηκωμός των κατοίκων του Παλαίκαστρου της Ση- 
τείας έφερε και πάλι στην επικαιρότητα την σχετική 
με την αρχαιολογική υπηρεσία παρέμβαση που είχε κάνει 

κάποτε ο κ. Λουκάκης ως Νομάρχης.
Σε σύσκεμη τότε Νομάρχων ο κ. Λουκάκης είχε τονίσει 

δεν είναι δυνατόν να μιλάμε για ανάπτυξη όταν σε κάθε 
βήμα εκδηλώνεται η ανασταλτική παρέμβαση που ισοδύ­
ναμε! με απαγόρευση της αρχαιολογικής υπηρεσίας.

Επιτέλους ποιός θα το συνειδητοποιήσει αυτό;
* * *

ΠΟΛΛΑ παράπονα ακούγονται σε σχέση με την κάλυ- 
yn των δύο θέσεων κοινωνικών λειτουργών στο Κέν­
τρο Ψυχικής Υγιεινής της πόλης μας. Από τις 20 υπομήφιες 

η επιτροπή επέλεξε τις δύο αλλά πολλές από τις υπόλοι­
πες διαμαρτύρονται ότι ενώ είχαν περισσότερες προϋπο­
θέσεις (προϋπηρεσία, παντρεμένες με παιδιά ορισμένες 
κλπ.) δεν προσλήφθηκαν. κι επειδή τη σήμερον ημέρα εί­
ναι καλύτερο... να σου βγει το μάτι παρά το όνομα, ας ξε­
καθαρίσει τα πράγματα η Επιτροπή ή κάποιος αρμόδιος.

Όπως δηλώδηκε χδες

300 ΑΘΛΗΤΕΣ ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΜΕΡΟΣ 
ΣΤΑ «Δ ΒΑΡΑΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΑ» __

Συνέντευξη Τύπου έδωσαν 
χθες το απόγευμα στο Ρέθυμνο 
οι διοργανωτές των αγώνωντα 
«Δ' Βαρδινογιάννεια».

Ο Πρόεδρος της ΕΑΡ κ. Περά- 
κης αναφέρθηκε στο ιστορικό 
των αγώνων και τόνισε ότι γίνον­
ται για να τιμηθεί ο πολιτικός και 
ο Άνθρωπος Παύλος Βαρδινο- 
γιάννης. Υπογράμμισε ότι στους 
αγώνες θα πάρουν μέρος 300 πε­
ρίπου αθλητές και αθλήτριες. Οι 
αγώνες θα γινόταν Μεσογειακοί 
ή και Πανευρωπαϊκοί, αλλά αυτό 
προσκρούει στο ότι δεν υπάρχει 
κατάλληλο στάδιο.

Μίλησε επίσης η υπεύθυνη Δη­

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας καλούμε στη συνεστίαση που διοργανώνει 

η Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ Καμινίων
στις 29 Απριλίου 1988, ημέρα Παρασκευή 

και ώρα 9 μ.μ., στο Κέντρο «ΝΙΔΑ». 
Πλούσιο Καλλιτεχνικό πρόγραμμα 

με πολλούς εκλεκτούς καλλιτέχνες.
Ελάτε μαζί μας, για μια αξέχαστη βραδιά.

G Ε L A Τ Ε R I Α ■ ΤΑΒΕΡΝΑ f
«Β Ε Ν Ε Τ Σ I Α»

Λ. Κνωσού 172 — 'Αγιος Ιωάννης

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
•Ποικιλίες διάφορες απο αγνά υλικά 

•Εκλεκτή κουζίνα
□ Σπεσιαλιτέ κλέφτικο 

Πίτσες — Παγωτά

Μια επίσκεψη σας και θα γίνετε μόνιμοι πελάτες μας 

Δεχόμαστε παραγγελίες για βαπτίσεις, 
γόμους, συνεστιάσεις κ.τ.λ.

Τιμές πολύ λογικές

ΠΡΟΣΕΞΤΕ
Λόγω αλλαγής είδους

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ
προσφέρει ανοιξιάτικα είδη σε φανταστικές τιμές...

Προλάβετε να ντυθήτε 
καλά και φθηνά.
Αργυράκπ 9.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Ισου Λυκ. <Ο ΚΟΡΑΗΣ» στα πλαίσια της Εκπαι­

δευτικής εβδομάδας που οργανώνει από 25-29/4

σας προσκαλεί:
α) Την Τετάρτη 27 του Απρίλη και ώρα 7.30'-9.00μ.μ. στην 

αίθουσα διαλέξεων του Σχολείου στην ομιλία που 8α γίνει με 
θέμα: «Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΙ^ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»

Θα ακολουθήσει συζήτηση και προβολή σλάϊτς 
β) Την Παρασκευή 29 του Απρίλη και ώρα 8-9.30μμ. στη Βα­
σιλική του Αγ. Μάρκου να παρακολουθήσετε, «ΤΟ ΘΕΑΤΡΙ­
ΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ» (Παιδαγωγική θεωρία ■ Πρακτική με παιδιά). 
Βασικός ομιλητής και παρουσιαστής ο κ. Λάκης Κουρετζής. 
Επιστημονικός σύμβουλος, Παιδαγωγός-ειδικός σε θέματα αι­
σθητικής παιδείας.
Στις 25-26 και 28 Απρίλη θα γίνουν σεμινάρια Εκπαιδευτι­

κών Ομιλιών σε γονείς.

Από τη ΔΛιση του Σχολείου

μοσίων Σχέσεων του Ομίλου 
Βαρδινογιάννη κ. Βαρβάρα Τερ- 
ζάκη η οποία είπε ότι εφέτος την 
αφίσα των «Δ' Βαρδινογιαν- 
νείων» έχει φιλοτεχνήσει ο 
Μποστ και παριστάνει το αρχαϊ­
κό σύμβολο της πόλης Ρεθύ- 
μνου, ενώ τα μετάλλια έχει 
φιλοτεχνήσει ο Ηρακλειώτης 
γλύπτης κ. Παρμακέλης.

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων, 
που προάγουν και την έννοια του 
αθλητισμού, θα γίνει έκθεση Ελ­
ληνικών μεταλλίων, τα οποία έ­
χουν κερδίσει αθλητές μας από 
την πρώτη Ολυμπιάδα μέχρι 
σήμερα.


